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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule Berlin. Mit derzeit über 600 Studierenden ist sie eine der 
größten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Die hochschuleigene Personalberatung SAPHIR rekrutiert passende Master-Studierende für Sie aus unserem beste-
henden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt. 

In unserem Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und persönliches Gespräch)  
haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt. 

Bei Interesse an einem konkreten Kandidatenprofil aus unserem Talentkatalog und / oder der Ausschreibung einer 
konkreten Aufgabe / eines Projekts, nennen Sie uns einfach die Profilnummern Ihrer Wunschkandidaten und / oder 
schicken Sie uns Ihre Stellenausschreibung. Sie erhalten die vollständigen Bewerbungsunterlagen nach Rücksprache 
mit den angeforderten Talenten und führen Ihr individuelles Auswahlverfahren durch. Das Projekt kann beginnen!

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE 2021?

� M.Sc. in Digital Leadership: 1.160 Euro/Monat
� German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA): 1.110 Euro/Monat
� M.Sc. in International Management – SIBE Management Master: 1.110 Euro/ Monat
� zzgl. Teilnehmer-Gehalt von mind. 1.600 Euro/Monat* (für den Fall der Beschäftigung des Studierenden im

Rahmen eines Praktikantenverhältnisses)
� zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Isabella Kraus-Grygo
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 176 – 563 072 20

*
Die o.a. Berechnungen/Zahlen basieren auf der Annahme, dass im Falle des Abschlusses eines Praktikanten-
vertrages im Rahmen eines dualen SIBE-Studiums eine Ausnahmeregelung i.S.v. § 22 MiLoG greift; dies gilt
jedoch vorbehaltlich einer hierzu evtl. künftig ergehenden anderweitigen Rechtsprechung. Die SIBE GmbH
übernimmt insofern keine Gewähr bzw. Haftung.
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Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 212517

Jahrgang: 1998

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produktion und Entwicklung

Abschlussarbeit: Energieflexibilitätsmaßnahmen beim Fraunhofer IPA

Sonstiges: Mitglied und Teamleiter der Fachschaft Wirtschaftsingenieurwesen,
Mitglied und Teamleiter des Teams für Autonomes Fahren der Hochschule Aalen

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei der Lufthansa Cargo AG - Prozessmanagement;
HiWi beim Fraunhofer IPA

Auslandserfahrung: Student an der Jönköping University, Schweden

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: CAD, C+, Java, Simtalk, SAP, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 212582

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produktionsmanagement

Abschlussarbeit: Bewertung von Beauftragungsmethoden externer Lieferanten in der Fahrzeug-Dauererprobung
und Entwicklung einer standardisierten Methodik zum Angebotsvergleich bei der Mercedes-Benz
AG

Sonstiges: Ehrenamtliche Mitarbeit im Tierschutzzentrum Pfullingen (bmt - Bund gegen Missbrauch der Tiere
e.V.)

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin in der Fahrzeug-Dauererprobung der Daimler AG (R&D): Koordination des
Dauerlauf-Fuhrparks und Prozessoptimierungen
Praktikantin in der Fahrzeug-Dauererprobung bei Mercedes-Benz Research & Development North
America: Projektmanagement und Vorbereitung von Erprobungen, Status-Tracking, Aufbereiten
und Auswerten von Testergebnissen / Erprobungsergebnissen; Abstimmung der Erprobungen mit
internen und externen Partnern
Werkstudentin bei Erbe Elektromedizin im Bereich der Forschung und Entwicklung: Durchführen
und Dokumentieren von Verifizierungsversuchen; Wettbewerbsanalysen und Aufbereiten dieser
durch VBA-gesteuerte Tools
Bachelorandin bei der Mercedes-Benz AG: Kosten-Transfer und Entwicklung eines Tools zur
Ermöglichung des Angebotsvergleichs

Auslandserfahrung: Studentin (Auslandssemester) an der University of California San Diego, USA;
Praktikantin in der Fahrzeug-Dauererprobung bei Mercedes-Benz Research & Development North
America: Projektmanagement und Vorbereitung von Erprobungen, Status-Tracking, Aufbereiten
und Auswerten von Testergebnissen / Erprobungsergebnissen, Abstimmung der Erprobungen mit
internen und externen Partnern

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - A1;
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: CAD (Catia);
C#, R, Python, VBA

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Test Manager Automotive Software
Kennziffer: 212653

Jahrgang: 1992

Studiengang: bachelor degree in computer engineering

Schwerpunkt: Software engineering

Abschlussarbeit: Smart traffic control system

Sonstiges: Charity Organizations

Praktische Erfahrungen: Test Manager Customer engineering ( BMW XPad) at Aptiv in Wiehl:
Planning, coordination and monitoring of all test activities during the product development as
well as coordination with project management and project roles

Lead System Integration Test Engineer at
Aptiv in Wiehl:
Test Bench Architecture

SW Consultant ( BMW BMU ) for Vector Informatik, Stuttgart:
Test Bench Architecture, Corrdination
Software configuration, Analysis, Design test cases

Software Engineer at Valeo, Alexandria, Egypt
DAS Integrator (Audi ZFAS): USP (Ultrasonic Processing) Integration, Configuration Management

Auslandserfahrung: Working with multiple car manufacturers all over the world(Germany, USA, Japan, India, China)

Sprachkenntnisse: Arabic -Mother tongue
English-Fluent
German-Fair

IT-Kenntnisse: C++, Python, Java, CAPL.

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolventin Verkehrstechnik
Kennziffer: 212667

Studiengang: Verkehrswesen

Schwerpunkt: Fahrzeugtechnik, Projektmanagement, Marketing

Abschlussarbeit: Prozessanalyse zur Planung einer bedarfsgerechten Ladeinfrastruktur in Berlin bis 2030

Sonstiges: Mitglied Formula Student TU Berlin

Praktische Erfahrungen: Praktikantin bei Bosch Mahle Turbosystems: Fertigungsplanung fpr Läufer und cariable
Turobinengeometrie von Turboadern, Planung und Erstellung von Schrank- und Fachauslegungen
der Werkzeugausgabesysteme, Datenerfassung, -analyse und grafische Darstellung in Excel

Werkstudentin Siemens Energy: Additive Manufacturing; Prototyp Projekte; CAD Design;
Lieferantenmanagement; Operativer Einkauf; SAP OPP

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2.2

IT-Kenntnisse: CAD(Solid Edge, NX, Catia V5, Solid Works) , SAP OPP, C

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 212702

Jahrgang: 1996

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produktion und Logistik

Abschlussarbeit: Verbesserungspotenziale in der Qualitätssicherung durch den Einsatz künstlicher Intelligenz

Sonstiges: Ehrenamt im Dachverband der Stuttgarter Eltern-Kind-Gruppen eV

Praktische Erfahrungen: - Praktikant bei der Bosch Rexroth AG in der planerischen Logistik

- Werkstudent im Zentraleinkauf der DMG MORI AG: Unterstützung bei der Implementierung von
SAP ARIBA; Mitwirken bei der DMG MORI Innovationsplattform

- Studentischer Mitarbeiter bei der ROEDIG GmbH: Unterstützung der Projektleiter*innen; Planung
und Durchführung von Events

Auslandserfahrung: -Auslandpraktikum bei der Bosch Rexroth AG in Fountain Inn, SC, USA
- Work and Travel in Australien

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Deutsch (Muttersprache) 
Englisch (sehr gut) 
Französisch (Grundkenntnisse)

CAD - Soldi Works/ Shapr3D 
SAP R3 / SAP Ariba

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer: 212766

Jahrgang: 1995

Studiengang: Fahrzeugtechnik

Schwerpunkt: Karosserieentwicklung

Abschlussarbeit: Entwicklung einer innovativen Seitenwandstruktur bei einem OEM im Stuttgarter Raum

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Mechatroniker

Sonstiges: Mitglied der Fakultät Fahrzeugtechnik an der HS Esslingen
Mitglied der Fachschaft FZ an der HS Esslingen
Studentischer Vertreter im Auswahlausschuss des Deutschlandstipendiums
Trainer an der Volkshochschule Böblingen-Sindelfingen für die Bereiche CAD, CNC und 3D-Druck

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei Porsche AG: Entwicklung Karosserierohbau
Praktikant bei Porsche AG: Entwicklung Karosserierohbau
Mechatroniker bei Ringler GmbH: Montage und Inbetriebnahme von Anlagen beim Kunden

Auslandserfahrung: Weltweite Auslandsmontagen bei Firma Ringler GmbH

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut

IT-Kenntnisse: Microsoft-Office, Catia V5 (Sehr gut), P-DMU (Porsche Digital Mock-Up), Autodesk Fusion 360,
Siemens NX (Grundlagen bis Fortgeschritten), MATLAB Grundlagen, CAVA Grundlagen, RAMSIS
Grundlagen, Diverse Anwendungen im Bereich 3D-Druck

Verfügbarkeit: ab September 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Student Internationale technische 
Betriebswirtschaft
Kennziffer: 212796

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

1993

Internationale technische Betriebswirtschaft (B.Sc.)

Supply Chain Management, Einkauf, Projektmanagement, Produktmanagement, 
Qualitätsmanagement

Konzeption und Umsetzung eines Reifegradmodells für den Einkauf zur Lieferantenentwicklung 
unter dem Aspekt der ökonomischen, ökologischen und sozialen Nachhaltigkeit

Ausbildung zur Industriekauffrau

Mitglied in der Fachschaft BW

Praktikantin bei Mercedes-Benz AG in der Produktionsplanung Prozesssteuerung (E-Klasse): 
Zusammenstellung, Koordination und Prüfung von Anfrageunterlagen externer Dienstleister; 
Erstellung von Präsentationen für Entscheidungsgremien; Mitwirkung bei der Kapazitäts- und 
Auslastungsplanung einiger Fahrzeugwerke

Sachbearbeiterin im After Sales bei ALMiG Kompressoren GmbH:
Bearbeitung, Koordination und Abrechnung von Serviceeinsätzen; Kommunikation mit Kunden bei 
Problemlösungen

Studentin der SILC Business School Shanghai, China

Deutsch - C2
English - B2
Spanisch - A2
Chinesisch - A2
Französisch - A2

Catia, SAP

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Student Automotive Systems Engineering
Kennziffer: 212816

Jahrgang: 1997

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Automotive Systems Engineering

Elektronik, Software

Toleranzbasierter Signalvergleich für Integrität und sicherheitsrelevante Verfügbarkeit im 
hochautomatisierten Fahren

Ausbildung zur Mechatronikerin

Praxisphasen im Rahmen des kooperativen Studiums bei der Robert Bosch GmbH in Abstatt: 
Unterstützung bei der Applikation von Fahrdynamikregelsystemen; Umsetzung von 
Softwareprojekten

Student an der Northumbria University in Newcastle Upon Tyne, England: Belegung von 
Management Kursen und Realisierung von technischen Projekten in interkulturelle Teams

Deutsch - C2
Englisch - B2
Polnisch - B1

C , C++, MATLAB/Simulink, ROS2, Java, CAPL

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Studentin Automotive Systems Engineering
Kennziffer: 212816

Studiengang: Automotive Systems Engineering

Schwerpunkt: Elektronik, Software

Abschlussarbeit: Toleranzbasierter Signalvergleich für Integrität und sicherheitsrelevante Verfügbarkeit im
hochautomatisierten Fahren

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Mechatronikerin

Praktische Erfahrungen: Praxisphasen im Rahmen des kooperativen Studiums bei der Robert Bosch GmbH in Abstatt:
Unterstützung bei der Applikation von Fahrdynamikregelsystemen; Umsetzung von
Softwareprojekten

Auslandserfahrung: Student an der Northumbria University in Newcastle Upon Tyne, England: Belegung von
Management Kursen und Realisierung von technischen Projekten in interkulturelle Teams

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Polnisch - B1

IT-Kenntnisse: C , C++, MATLAB/Simulink, ROS2, Java, CAPL

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

13

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=212816&bid=11


Project Manager Digitization in Aviation
Kennziffer: 212823

Jahrgang: 1993

Studiengang: Master of Science in Aerospace Engineering

Schwerpunkt: Mechanical and Aircraft Engineering, Strategic Planning, Product Management

Abschlussarbeit: Master Thesis: Analysis of the Commercial and Technical Further Development of a Product within
the aircraft emergency Equipment Cluster

Research Project Thesis: Optimizing the Retrofit Process of Large Commercial Aircraft in Terms of
Cost and Downtime based on the Example of an MRO Station

Bachelorthesis: Manover Profiles of Earth Observation Satellites

Sonstiges: Ambassador for the global networking organization Internations (May 2018 - present); Child
Mentor (through Malteser)

Praktische Erfahrungen: Project Manager and Research Associate at TU Braunschweig: Project Lead (R&D, Software
Development)

Project Management Officer for R&D Projects at Lufthansa Technik: Creating and supervising the
Project Management Office; Projects Budget and Schedule Monitoring & Controlling; Managing
internal and external stakeholders and communication

Project Manager and Deputy Team Lead at Airbus Operations: Representing the project leader in
front of the customer; Managing stakeholders between the customer´s departments; Analyzing
KPIs and developing corrective measures; Screening and Reporting business development
potentials to the management board

Sprachkenntnisse: English- Fluent
German- Fluent
Arabic- Mother Tongue

IT-Kenntnisse: SAP, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolvent Automotive Systems Engineering
Kennziffer: 212873

Jahrgang: 1996

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Automotive Systems Engineering

Gesamtfahrzeugentwicklung, Regelungstechnik, Fahrdynamik, Verbrennungsmotoren

Konzipierung eines E85-betriebenen, abgasturboaufgeladenen Einzylinder-Rennmotors mithilfe 
von GT-Suite

Ausbildung zum Mechatroniker

Praxiseinsätze während des kooperativen Studiums bei Robert Bosch GmbH: Applikation von 
Bremsregelsystemen; Durchführung von Fahrzeugerprobungen zum Softwarerelease
an den Kunden; Ansprechpartner für die Werkstatt bei Umbauarbeiten an Fahrzeugen; Applikation 
von Teilfunktionen für Bremsregelsysteme
Praxissemester bei Robert Bosch GmbH: Applikation von Fahrdynamik-Regelsystemen; 
Durchführung von Fahrzeugversuchen im Rahmen der ABS- und ESP-Applikation; Auswertung 
aufgezeichneter Messreihen unter Berücksichtigung von internen Anforderungen und 
Kundenspezifikationen; Unterstützung bei der Ausrüstung und Montage von Fahrzeugen mit 
System- und Messtechnik; Vorbereitung und Durchführung von Kundenevents zur Präsentation 
des Projektstands und zur Akquise; Fahrzeugerprobung im Ausland (Spanien, Schweden)

Mitarbeit bei Formula Student: Projektleitung Gesamtfahrzeug

Auslandseinsätze bei Robert Bosch GmbH im Rahmen des kooperativen Studiums (Praxissemester), 
Spanien und Schweden: Fahrzeugerprobung

Deutsch - C2
Englisch - C1
Latinum

MATLAB/ Simulink, CAD (Catia V5/ Siemens NX), GT Suite, IPG Carmaker, ASCET, Atlassian Jira/
Confluence, MS Project, MS Office

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Projektleiter für Entwicklungsprojekte &
Kleinserien
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212933

1995

Automotive Industrial Engineering

Automobiltechnik

Optimierung des Vertriebsprozesses bei einem mittelständischen Unternehmen

Projektleiter Entwicklungsprojekte und Kleinserie bei Hofer Mechatronik GmbH: Technische und 

kaufmännische Projektleitung; Repräsentant gegenüber dem Kunden; Projektcontrolling (finanziell 

und terminlich)

Entwicklungsingenieur im Versuch bei Hofer Mechatronik GmbH: Entwicklung von hydraulischen/
mechatronischen Getriebekomponenten – Schwerpunkt Versuch; Projektkoordination und 
Kundenkommunikation; Entwicklung von Hydraulikprüfständen

Praktikant in der Montageplanung bei BMW: Unterstützung der Projektleitung; Eigenständige 
Planung und Moderation von verschiedenen Veranstaltungen; Steuerung und Nachverfolgung von 
Projekten in allen Montagebereichen

Englisch - C2
Deutsch - C2
Französisch - A2

MS Office, Diadem, PLM-Software, MS Project, SAP

Kündigungsfrist 3 Monate zum Monatsende 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolvent Luft- und Raumfahrttechnik
Kennziffer: 212962

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

1995

Luft- und Raumfahrttechnik (M.Sc.)

Entwurf, Auslegung und Bau von Luft- und Raumfahrtzeugen; Raumfahrttechnik und 
Weltraumnutzung

Konzeptstudie zur Einbindung eines FEP/FFKM-Diaphragmas in einen Satellitentank bei MT 
Aerospace (Bachelorrarbeit), Entwicklung einer Messsonde für die vektorielle Laser-Doppler-
Anemometrie am Deutschen Zentrum für Luft- und Raumfahrt (Masterarbeit)

Werkstuden bei MT Aerospace AG t in der Design- und Entwicklungsabteilung: Konstruktion von 
Bauteilen; Zeichnungserstellung; Form- und Lagetoleranzen; Dokumetation von 
Zeichnungsänderungen

Studentische Hilfskraft im Institut für Raumfahrtsysteme: Arbeitsgruppe HEFDiG: Versuchsplanung 
und -durchführung; Analyse von Messergebnissen

Werkstudent am Institut für Technische Physik des Deutschen Zentrums für Luft- und Raumfahrt 
in der Abteilung Optical Air Data: Recherche; Konstruktion von 3D-Druck Bauteilen; 
Versuchsplanung und -durchführung; Aanlyse von Messdaten; Verifikation der Funktionsfähigkeit; 
Systemoptimierung; Optikcharakterisierung

Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Französisch - C1

Microsoft Office, Matlab, Python, LaTex, Inkscape, CAD (Catia, SolidEdge, Siemens NX), Teamcenter

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Produkt Managerin After Sales
Kennziffer: 212964

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen - Product Engineering

Schwerpunkt: Produktentwicklung

Abschlussarbeit: Konzeption und Umsetzung eines Demonstrationsobjekts für die Vorlesung zu Linearantrieben

Praktische Erfahrungen: Produktmanagerin After Sales bei Mehrer Compression GmbH: Implementierung und Einführung
eines Ersatzteilkonfigurators zur Vertriebsunterstützung von Serviceprodukten, Beteiligung an
zielgruppenoptimierter und produktbezogener Marken- und Marktkommunikation

Praktikantin bei Heckler und Koch im Qualitätsmanagement/ Qualitätsplanung: Mitwirkung bei
der Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung des Rezertifizierungsaudits, Neuerstellung
bzw. Aktualisierung von Prozessbeschreibungen wie Verfahrensanweisungen, Arbeitsanweisungen
und Prüfplänen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: SolidWorks, PTC Creo Parametric, Processing, Joomla

Verfügbarkeit: ab September 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 212979

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Mechatronik

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit in der Forschung und Entwicklung bei der Mercedes-AMG GmbH in der
Batterieentwicklung

Sonstiges: Tischtennis-Jugendtrainer

Tutor Fakultät Wirtschaftsingenieurwesen im Fachbereich Enterprise Resource Planning mit INFOR
Visual; Projektbetreuung, Coaching von Studenten

Mitglied im Formula Student Team der UAS Schweinfurt im Bereich Chassis als Verantwortlicher
für die Head Restraint Unit in der Saison 2017/18

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei Mercedes-AMG: Forschung und Entwicklung im Bereich der Projektleitung von
V8-Motoren; Unterstützung der Projektleitung; Versendung von Fahrzeugen; Koordination
verschiedener Gremien

Werkstudent bei Mercedes Benz: Unterstützung der Fuhrparkleitung; Kundenbetreuung;
Fahrzeugauslieferungen

Hilfswissenschaftlicher Mitarbeiter an der Fakultät Wirtschaftsingenieurwesen im Fachbereich
Enterprise Resource Planning: Entwicklung eines Versuchsaufbaus zum Thema kamerabasierte
Objekterkennung; Recherche und Auswertung zur kamerabasierten Objekterkennung;
Angebotseinholung und Kauf des Objekterkennungssystems; Aufbau und Durchführung des
Versuchsaufbaus

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der FH Joanneum, Graz/Kapfenberg (Österreich)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, ThinkCell, ERP (Infor Visual), SAP, Inventor/Vault, Creo, Ic.IDO

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Dualer Student Maschinenbau
Kennziffer: 213155

Studiengang: Maschinenbau - Konstruktion und Entwicklung (DH)

Schwerpunkt: Konstruktion und Entwicklung

Abschlussarbeit: Optimierung des Entgratprozesses von AL-Felgen mittels
Gleitschleiftechnik - Konstruktion und Entwicklung eines Tauchschleifroboters

Praktische Erfahrungen: Bauteilverantwortlicher bei DHBW Engineering e.V.: Tätigkeit bei der Formula Student;
(Bauteilverantwortlicher Feder-Dämpfer-System)
Werkstudent: SOL Motors GmbH; Studienarbeit in der Mobilitätsbranche (Konstruktion und
Berechnung einer Hinterradschwinge)
Messtechniker: ProPlas GmbH; Nebenjob seit 06/2016

Auslandserfahrung: Kommunikation mit ausländischen Geschäftspartnern im Rahmen einer selbstständigen
unternehmerischen Tätigkeit im E-Commerce (catsify.de)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2, in Teilen C1
Polnisch - B1

IT-Kenntnisse: CAD: Solidworks/Siemens NX, -Matlab/Simulink, Siemens TIA Portal V16

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.
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Studentin Automotive Systems Engineering
Kennziffer: 212816

Studiengang: Automotive Systems Engineering

Schwerpunkt: Elektronik, Software

Abschlussarbeit: Toleranzbasierter Signalvergleich für Integrität und sicherheitsrelevante Verfügbarkeit im
hochautomatisierten Fahren

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Mechatronikerin

Praktische Erfahrungen: Praxisphasen im Rahmen des kooperativen Studiums bei der Robert Bosch GmbH in Abstatt:
Unterstützung bei der Applikation von Fahrdynamikregelsystemen; Umsetzung von
Softwareprojekten

Auslandserfahrung: Student an der Northumbria University in Newcastle Upon Tyne, England: Belegung von
Management Kursen und Realisierung von technischen Projekten in interkulturelle Teams

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Polnisch - B1

IT-Kenntnisse: C , C++, MATLAB/Simulink, ROS2, Java, CAPL

Verfügbarkeit: ab sofort
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Project Manager Digitization in Aviation
Kennziffer: 212823

Jahrgang: 1993

Studiengang: Master of Science in Aerospace Engineering

Schwerpunkt: Mechanical and Aircraft Engineering, Strategic Planning, Product Management

Abschlussarbeit: Master Thesis: Analysis of the Commercial and Technical Further Development of a Product within
the aircraft emergency Equipment Cluster

Research Project Thesis: Optimizing the Retrofit Process of Large Commercial Aircraft in Terms of
Cost and Downtime based on the Example of an MRO Station

Bachelorthesis: Manover Profiles of Earth Observation Satellites

Sonstiges: Ambassador for the global networking organization Internations (May 2018 - present); Child
Mentor (through Malteser)

Praktische Erfahrungen: Project Manager and Research Associate at TU Braunschweig: Project Lead (R&D, Software
Development)

Project Management Officer for R&D Projects at Lufthansa Technik: Creating and supervising the
Project Management Office; Projects Budget and Schedule Monitoring & Controlling; Managing
internal and external stakeholders and communication

Project Manager and Deputy Team Lead at Airbus Operations: Representing the project leader in
front of the customer; Managing stakeholders between the customer´s departments; Analyzing
KPIs and developing corrective measures; Screening and Reporting business development
potentials to the management board

Sprachkenntnisse: English- Fluent
German- Fluent
Arabic- Mother Tongue

IT-Kenntnisse: SAP, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Digital Business Management
Kennziffer: 212838

Jahrgang: 1998

Studiengang: Business Administration - Digital Business Management

Schwerpunkt: Digitale Transformation und Digitale Geschäftsmodelle; Controlling

Abschlussarbeit: Digitalisierung von Bankgarantien im Zeitalter von Blockchain

Praktische Erfahrungen: Duales Studium bei IBM Deutschland:

Praxiseinsatz: Innovation Lab für die Beratung von Bankkunden; Entwurf agiler Prozesse sowie
Management der aktuellen und zukünftigen Projekte; Entwicklung einer Marketing Strategie;
Verfassen einer wissenschaftlichen Arbeit zum Thema "Zahlungsverkehr auf Blockchain"

Praxiseinsatz: IoT Security: Mitarbeit an einem Angebot für einen der größten Automobilhersteller
weltweit; verantwortlich für den "Connected Car" Teil des Angebots

Praxiseinsatz: AI Ecosystem Vertrieb: Organisation von Meetups; Social Media Kundenakquise;
Management der Partnerliste

Praxiseinsatz: Technischer Vertrieb bei einem großen Automobilhersteller: Organisation von
Kundenworkshops zu den Themen "Blockchain" und "AI in and around the vehicle"; Mitarbeit an
einem Angebot; Vor- und Nachbereitung von Kundenterminen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Atlassian Jira, Trello, Confluence, SQL,Python

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Graduate in Electrical Engineering &
Information Technology
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212917

1999

Elektro - und Informationstechnik (B.Eng.)

Automation Technology

Development and integration of a 'Schadensbild' module for Advanced Analytics Platform

Intern in Software Development at ZF Friedrichshafen AG (TTQF): Developed a BI Solution for a

data converter; Programmed the data converter in Python; Documented project using UML and 

LATEX

Working Student in Automation Technology at in-tech GmbH: Worked on Continuous 
Development for software with a team of engineers; Responsible for small tasks such as parsing 
documents; Developed user-friendly GUIs for parsers

Thesis in Software Development at ZF Friedrichshafen AG (TTQF): Reverse-engineered an SAP 
Module to analyze the functions required to build the module; Programmed a logical algorithm for 
the same module in Python; Introduced a new strategy of assigning the correct 'Schadensbild' to
our customer claims

studied in Germany; lived in a total of 3 countries in my life

English/Urdu/Hindi - C2
German - C1

Python, SQL, Microsoft Excel, SAP, Rest APIs, LATEX (Documentation), UML (Documentation)

ab sofort
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IT Produktmanager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212996

IT Produktmanagement

IT, Projektmanagement, Produktmanagement

Durchgängige Abbildung von Norm und Gesetzesanforderungen bei antriebsrelevanten 

Steuergeräten bei der Daimler AG

Praktikum bei der Daimler AG: Mitwirken bei der Planung eines neuen Logistiksystems (Planung, 

IST-/Sollprozess erfassen, Use Cases definieren, Lieferantenauswahl)

Werkstudententätigkeit im Bereich Research & Development bei
Mercedes-Benz AG: Software Integrität und Qualität: Steuergeräteentwicklung

Praktikum im agilen IT-Projektmanagement bei Mercedes-Benz AG Bereich: International Logistic, 
Entwicklung eines Versandsystems

Werkstudententätigkeit im Bereich Projektmanagement bei
Lehmann Präzision GmbH

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B2

Python, Java, Groovy, VBA, Prozessmodellierung (BPMN), Microsoft Office, IBM Doors (NG), Jira, 
Confluence, Bitbucket/Github

ab sofort
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Projektmanager
Kennziffer: 213001

Studiengang: Gesellschafts-und Wirtschaftskommunikation

Schwerpunkt: Kommunikation, Design Thinking, Strategieentwicklung

Abschlussarbeit: Prozesse zur Innovation der internen Kommunikation am Beispiel der Archimedes Exhibitions
GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Weiterbildung zum Scrum Master

Sonstiges: ehemals Jugendleiterin bei der AWO; Jugendleiterin bei den Pfadfindern der Wiesharde

Praktische Erfahrungen: Digitalberaterin bei RCKT (seit 2018 mit vorangegangenem Traineeship): Projektmanagement,
Strategieentwicklung und Konzeption im Bereich digitale Transformation sowie Kommunikation
(Projekt-, Team- und Budget- Verantwortung), Coaching und Workshops im Bereich Design
Thinking, Product Innovation und SCRUM, Statistik und Datenanalyse

Praktikantin bei unu Motors: Unterstützung bei Strategie, Projektmanagement und
Prozessoptimierung für die Digitalisierung der Finance Abteilung, Payment Operations,
Unterstützung bei laufender Buchhaltung
und Jahresabschluss

Werkstudentin bei unu motors:
Operations Management, Customer Services

Werkstudentin bei Doctena Germany:
Tech- und Kundensupport

Auslandserfahrung: Wohnhaft in Sonderburg, Dänemark 4 Jahre

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Dänisch - B1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Salesforce, MS Office, Scrum
Master Zertifizierung (PSM I)

Verfügbarkeit: ab sofort
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Scrum Master für agile Kundenprojekte
Kennziffer: 213061

Studiengang: Wirtschaftspädagogik

Schwerpunkt: Marketing, Human Resources

Abschlussarbeit: Markteinführungsstrategien bei Produkten mit Netzwerkexternalitäten

Weiterer Bildungsabschluss: Certified Scrum Master, ScrumAlliance; Professional Scrum Master I, Scrum.org

Sonstiges: Förderung junger Orchestermitglieder im Akkordeon-Orchester

Praktische Erfahrungen: Angestellte als Scrum Master bei dSPACE GmbH: Vermittlung und Umsetzung des Scrum
Frameworks auf Teamebene, Organisationsebene und in Kundenprojekten; Prozessberatung mit
Schwerpunkt Scrum und SAFe; Vorantreiben der Agilität

Werkstudentin im Bereich Finanzen bei Jeppe-Hein GmbH: Administrative Aufgaben und
Recherchen; Kalkulation und Analyse

Auslandserfahrung: Studentin an der University of Iceland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: Azure DevOps Server, DevStac (Jira, Confluence), Miro Board, MS Office

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.
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Absolvent BWL-Industrie
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212719

1999

BWL - Industrie

Personal, Finanzen und Controlling

Optimierung des Bestandsmanagements

Jugendtrainerin im Karate Team Bodensee

Duales Studium bei wenglor sensoric GmbH: Assistenz der Geschäftsführung

(Projektmanagement); Personal (Active Sourcing, Bewerbermanagement); Vertrieb; Einkauf

(Anlieferungsbestimmungen, Angebotsvergleiche, Anfragenmanagement); Logistik (Simulation 

Lagerbewegung, Optimierung Lagerbestand)

Praktikum im Start-Up:
Verantwortung und Aufbau eines neuen Geschäftsbereiches - Fokus E-Commerce 
Management des Webshops und Amazon Seller Central mit A+ Content Erstellung

Studentin der Durban University of Technology, Südafrika

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut

Microsoft Office, SAP ERP, SAP EWM - gut
Google Drive - sehr gut
Softgarden (Bewerbersoftware) - gut
Amazon Seller Central, Alibaba, Shopify - sehr gut

ab sofort
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Studentin BWL- International Business
Kennziffer: 212819

Jahrgang: 1999

Studiengang: BWL- International Business

Schwerpunkt: Human Resources und Marketing

Abschlussarbeit: Im Personalwesenbereich

Weiterer Bildungsabschluss: AEVO Prüfung

Sonstiges: Parteipolitisch aktiv, Nachhilfelehrerin in einem Verein, Study Scout an der DHBW Ravensburg

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei der LTS Licht & Leuchten GmbH: Aufbau und Erstellung der Social Media
Accounts (Instagram, Pinterest), Eingabe von Aufträgen, Kundenkontakt, Lieferantenkontakt,
Erstellung der Jahresabschlüsse, Erstellung der Auszubildendenpläne und zweitweise Betreuung
von Azubis, Vorantreiben des Digitalisierungsprozesses im HR Bereich, Mitarbeiterkommunikation
fördern, Erstellung und Vortragen von Produktpräsentationen, Entwicklung einer Strategie im
Bereich Organic Response und People

Auslandserfahrung: Studentin an der Edinburgh Napier University in Schottland

Sprachkenntnisse: Türkisch - C2
Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: SPSS, MS- Anwendungen

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Psychologie Studentin
Kennziffer: 212951

Jahrgang: 1996

Studiengang: Bachelor of Science in Psychology

Schwerpunkt: Human Resources, Change Management, Recruiting, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Einfluss von Führungsverhalten im Folgeprozess von Mitarbeiterbefragungen auf
Mitarbeiterbindung und Arbeitszufriedenheit

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau im Einzelhandel bei Engelhorn GmbH in Mannheim

Sonstiges: Mitglied im AStA Universität Koblenz-Landau: Referentin im Bereich Studium und Fachschaften,
Vorsitzende des Fachschaftsrates, Vertretung der Studierendenschaft in verschiedenen Gremien

Mitglied des Projektes "Mind the Mind" der Europäische Föderation der
Psychologiestudierendenvereinigungen

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei Siemens im Bereich HR: Support im operativen Geschäft der HR; Unterstützung
von HR-Business Partnern; Dokumente erstellen und vorbereiten im Rahmen der Restrukturierung;
Koordination und Administration für den lokalen Ferienhelferprozess

Werkstudentin bei HeidelbergCement: Support im operativen Tagesgeschäft von HR: Erstellen von
Stellenausschreibungen; Terminkoordination; Schnittstelle zwischen Bewerbern und Abteilungen;
Selektion und Organisation von Interviews; Erstellen von Zeugnissen

Studentische Hilfskraft am Zentrum für Empirische Pädagogische Forschung:
Projekt VERA - Vergleichsarbeiten: Kommunikation und Support mit Lehrkräften; Verifizieren von
Bildungswissenschaftsklausuren; Transkription von Interviews; Literaturrecherche

English Grammar Refresher Tutorin am Universitären Sprachzentrum:
Tutorin für englische Grammatik für Studierende der Universität Koblenz-Landau, "Auffrischen"
von Englisch-Kenntnissen; Nachhilfe

Sprachkenntnisse: Deutsch, Urdu - C2
Englisch - B2:2

IT-Kenntnisse: Microsoft Excel, Microsoft Word, Microsoft Powerpoint, Outlook, SAP Logon, R- Studio, SPSS

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Trainee im Projektmanagement und Marketing
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213005

Absolventin Anglistik/Sinologie

Kommunikation, Sprachwissenschaft, britische und amerikanische Kulturwissenschaft, englische 
Sprachpraxis, modernes Chinesisch

Bartholomew Fair: Comedy or Satire?

Ausbildung zum International Administration Manager mit Fokus auf International Marketing 
Management

Trainee im Produkt- und Medienmanagement bei wüma GmbH: Social Media Analyse der Kanäle 
von Krick.com und Empfehlung einer Strategie; Produkt, Content und Kundenmanagement für 
online Portal Zugabe Digital; Konzipierung von Digitalkampagnen; SEO Content Audit für das B2B-
Fachmedium marconomy; eigenständiges Verfassen SEO-optimierter Fachartikel für marconomy

Werkstudentin bei Kulturwerke Deutschland Sprachreisen GmbH: Überarbeitung der Webpräsenz 
und Erstellung SEO-optimierter Textbeiträge; Erstellung von Blog-Beiträgen; Erarbeitung einer 
neuen Marketingstrategie

Praktikantin bei Kulturwerke Deutschland Sprachreisen GmbH: Erstellung von Newslettern und 
Werbetexten; Erstellung von Marketing-Materialien mit Adobe Creative Suite

Studentin an der University of New Mexico in Albuquerque, NM, USA; Austauschschülerin an der 
Westford Academy in Westford, MA, USA

Deutsch - Muttersprache (C2)
Englisch - C2
Spanish - B1
Französisch - B1
Chinesisch - A2

MS Office, Adobe Creative Suite, Google Analytics, Sistrix, Typo3, WordPress, CMS Censhare, 
SiteFusion

ab sofort
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Absolvent International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213006

International Business (B.A.)

Development and Implementation of a marketing strategy for acquiring new customers on the 
example of the Pirscher Shop GmbH

Trainerin und Mitglied bei AIESEC Deutschland

Werkstudentin bei Die Webstrategin: Social Media Kanal Betreuung, Contenterstellung; 
Markeneinführungskampagnen; Unterstützung bei SEO und SEA Maßnahmen

Werkstudentin im Personal- sowie Finanzbereich bei Gates Tube Fittings: Bewerberadministration; 
Erstellung von Arbeitsverträgen, Arbeitszeugnissen und anderem Schriftwechsel; Übernahme 
eigener abteilungsübergreifender Projekte; Unterstützung in der Kreditoren- und 
Debitorenbuchhaltung

Werkstudentin im Eventmanagement bei "Conmoto": Unterstützung der Projektteams, Erstellung 
von Analysen und Auswertungen; Betreuung der Logistik für Veranstaltungen

Auslandssemester an der Hogskolen i Ostfold im norwegischen Halden

Deutsch - C2
Englisch - C1
Norwegisch - A2
Französisch - A1

MS Office, Adobe Photoshop

ab sofort
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Absolvent BWL
Kennziffer: 213067

Studiengang: BWL (B.Sc.)

Schwerpunkt: Personalmanagement

Abschlussarbeit: Die Integration von Kompetenzmodellen in den Employee Lifecycle

Sonstiges: Trainer der Uni-Basketball Mannschaft und der RSG Heilbronn; Betreuung verschiedener
Ferienangebote für Kinder

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der Personalabteilung bei der FANUC Deutschland GmbH: Recruiting;
Bewerbermanagement; Vor- und Nachbereitung von Vorstellungsgesprächen; Ausarbeitung von
Arbeitsverträgen; Unterstützung in der operativen Personalentwicklung; Unterstützung in
verschiedenen administrativen Aufgabenbereichen

Auslandserfahrung: Student der Swiss German University in Jakarta, Indonesien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: SAP JAM, SAP SuccessFactors, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Betriebswirtschaft
Kennziffer: 213080

Jahrgang: 1996

Studiengang: Betriebswirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: Personalmanagement, International Management

Sonstiges: Studienbotschafter an der THI; Begleitung der Konfirmanden

Praktische Erfahrungen: Studienprojekt im HR bei der EDAG Group: Überarbeitung und Analyse der Karriereseite;
Benchmarking und Best Practices (direkt, indirekt und branchenfremd); Aussprache von
Handlungsempfehlungen

Praktikant im Consulting bei der Audi AG: Unterstützung bei der Mitarbeiterbefragung
„Stimmungsbarometer“; Beratung von Kunden bezüglich Befragungsformaten; Selbstständige
Betreuung der National Sales Companies; Mitwirken im Team Unternehmenskonzepte

Werkstudent und Praktikant im HR bei der KESSEL AG: Pflege der Mitarbeiterdaten in SAP;
Teilnahme an Messen; Vergleich von LMS-Anbietern; Recherche eines
Wissensmanagementkonzeptes; Vortrag der AGG Schulung für die neuen Auszubildenden

Mitarbeiter in der studentischen Unternehmensberatung consult.IN: Mitwirken im Bereich HR;
Projektmanagement; Repräsentation des Vereins

Auslandserfahrung: Student der Bifröst Universität, Island

Sprachkenntnisse: German - C2; Englisch - B2, Russian - A1Deutsch - C2
Englisch - B2
Russisch - A1

IT-Kenntnisse: ARISMS Office, ARIS

Verfügbarkeit: ab November 2021
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Angestellte im öffentlichen Dienst
Kennziffer: 213088

Studiengang: Bachelor of Laws - Öffentliches Recht

Schwerpunkt: Öffentliches Recht, Verwaltungsrecht, Grundlagen BWL, Grundlagen Personal

Abschlussarbeit: Führung und Mitarbeitergesundheit - Eine Analyse der Auswirkungen verschiedener Führungsstile
auf Leistungsfähigkeit und Leistungsbereitschaft der Arbeitnehmer -

Sonstiges: ehrenamtliche Tätigkeiten im Tischtennisverein
ehemaliges Mitglied in der Schülermitverwaltung des Gymnasiums
selbständige Weiterbildung zur Fitnesstrainerin

Praktische Erfahrungen: Praktika im Rahmen meines dualen Studiums in den Bereichen: Personal: Betreuung des gesamten
Rekrutierungsprozesses von der Bewerbung bis hin zur Einstellung; Betriebliches
Gesundheitsmanagement mit Wiedereingliederung und Organisation von Sportkursen
Projektmanagement: Betreuung von Projekten mit fachlicher Beratung und finanzieller Planung
und Unterstützung
Controlling: Finanzcontrolling; Haushaltsplanung; Berichterstellung und Auswertung

Auslandserfahrung: Praktikantin in Kanada bei Discover Canada Tours im Vertrieb und in der Verwaltung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Latein - großes Latinum

IT-Kenntnisse: SAP, MS Office, Libre Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Projektmanagerin für Human Resources
Kennziffer: 213237

Studiengang: Tourismusmanagement (B.A.)

Abschlussarbeit: Pilgerreisen als Massentourismus: Analyse eines Phänomens im Spätmittelalter und im 21.
Jahrhundert

Sonstiges: Deutschunterricht für Flüchtlinge, Englischunterricht für Grundschüler in Thailand

Praktische Erfahrungen: Recruiting-Assistent - Gustoso Gruppe GmbH (2020): Eigenverantwortliches Recruiting von
Mitarbeitern, Erstellung und Durchführung von Strategien zur Personalbesetzung neuer Standorte
Praktikum Human Resources - Gustoso Gruppe: On- und Offboarding, Recruiting, Erstellung eines
Trainingskonzepts
Praktikum Recruiting - IS4IT: Verantwortung für den Bewerbungsprozess, Assistenz im operativen
HR-Geschäft

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Royal Roads University in Kanada,
Highschoolaufenthalt in Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - B2
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft-Office, E-Recruiter, Nesto-Software, SAP, Wordpress, Canva

Verfügbarkeit: ab April 2021
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Studentin Management und Personalwesen
Kennziffer: 213243

Studiengang: Management und Personalwesen (B.A.)

Schwerpunkt: Personalmanagement

Abschlussarbeit: Erfassung von psychischen Belastungen am Arbeitsplatz

Praktische Erfahrungen: Bachelorandin im HR bei der Franke GmbH

Praktikantin und Werkstudentin im HR bei der Bosch AS GmbH: Betriebliches
Eingliederungsmanagement; Unterstützung der HR Business Partner; Einstellung von Mini-Jobbern
und Ferienarbeitern; Bewerbermanagement; Organisation von Veranstaltungen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, SAP

Verfügbarkeit: ab Juni 2021
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.

40



Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 212702

Jahrgang: 1996

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produktion und Logistik

Abschlussarbeit: Verbesserungspotenziale in der Qualitätssicherung durch den Einsatz künstlicher Intelligenz

Sonstiges: Ehrenamt im Dachverband der Stuttgarter Eltern-Kind-Gruppen eV

Praktische Erfahrungen: - Praktikant bei der Bosch Rexroth AG in der planerischen Logistik

Auslandserfahrung:

- Werkstudent im Zentraleinkauf der DMG MORI AG: Unterstützung bei der Implementierung von
SAP ARIBA; Mitwirken bei der DMG MORI Innovationsplattform

- Studentischer Mitarbeiter bei der ROEDIG GmbH: Unterstützung der Projektleiter*innen; Planung
und Durchführung von Events

- Auslandpraktikum bei der Bosch Rexroth AG in Fountain Inn, SC, USA
- Work and Travel in Australien 

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Deutsch C2
Englisch B2 
Französisch A2

CAD - Soldi Works/ Shapr3D 
SAP R3 / SAP Ariba

ab sofort
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Junior Professional für Intercompany-Prozesse
Kennziffer: 213032

Studiengang: Business Management

Schwerpunkt: Produktions- und Logistikmanagement

Abschlussarbeit: Ressourcen- und Kompetenzbasiertes Innovationsmanagement für Automobilzulieferbetriebe

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Verfahrensmechaniker für Kunststoff- und Kautschuktechnik

Sonstiges: Pate bei Jobbrücke e.V.; Unterstützung von Gesamt-/ Realschulabsolventen bei der
Ausbildungsplatzsuche

Praktische Erfahrungen: Werkstudent in der Teilelogistik bei Porsche: Kommissionierung von Kundenbestellungen;
unterstützende Tätigkeiten entlang der Auftragsabwicklung

Praktikant in der Disposition bei Audi: Disposition von Produktionsmaterial; Erstellung von
Analysen zu logistischen Prozessen

Einrichter für Kunststoffspritzgießmaschinen bei Parker-Hannifin: Rüsten von Produktionsanlagen;
Qualitätssicherung; Umsetzung von Lean Management Konzepten

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Open University of Hong Kong

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, SAP R3 MM

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Verkehrsbetriebswirtschaft
Kennziffer: 213191

Studiengang: Verkehrsbetriebswirtschaft und Logistik (B.A.)

Schwerpunkt: Transport-, Distributions- und Entsorgungslogistik, BWL, VWL

Abschlussarbeit: Rechtliche Grundlagen des Onlinehandels aus Kundensicht - Eine empirische Studie für
Deutschland

Praktische Erfahrungen: Praktikantin und Werkstudentin im Bereich Logistik bei der Bosch Engineering GmbH: Erstellung
von Zolldokumenten für das EU-Ausland; Anlegen von SAP-Aufträgen; Einholung der
Intrastatnummer; Schnittstelle zwischen MItarbeiten, Zentralstellen des Unternehmens und
Behörden

Auslandserfahrung: Demi-Au-Pair in Wellington, Neuseeland: Englischkurs für das Certificate in Advanced English &
Au-Pair

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft-Office, SAP, SPSS

Verfügbarkeit: ab Mai 2021
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Student Internationale Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212588

1995

InternationalBusiness

Spanisch und Vertiefungsmodul International Finance and Accounting

Umstrukturierung internationale Verrechnungspreise der konzernangehörigen Tochter 

Vertriebsgesellschaften im europäischen Ausland am Beispiel der BLCOK Transformatoren-

Elektronik GmbH

AStA Schwenningen

Studentenorganisation Business Talks (Leitung Negotiation)

Praktikum bei der Mahle GmbH im Werkscontrolling mit Schwerpunkt Reporting

Vorpraktikum für die Thesis im Bereich der Buchhaltung (Rechnungseingangsbuch, Debitoren- und 
Kreditorenbuchhaltung und Kontierung)

Auslandssemester in Costa Rica mit den Kursen: Gerencia Estratégica de Mercadeo, Gestión del 
Talento Huamno, Gestión international de RR.HH, Mercadeo 2 , Negociación y Solución de 
Conflictos

Praxissemester in England bei der Firma Bartec Auto ID Ltd. im Marketing & Sales (Social media 
posts, Kundensupport, Bearbeitung von Sales Anfragen, Koordination von Lieferungen, 
Aktualisierung der technischen Productinformationen auf Deutsch und Englisch)

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2

SAP R3 - Grundkenntnisse

ab Oktober 2021
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Studentin BWL - Controlling, Finanz- und
Rechnungswesen
Kennziffer: 212641

Jahrgang: 1996

Studiengang: Betriebswirtschaft/Controlling, Finanz-und Rechnungswesen

Schwerpunkt: Controlling, Rechnungswesen, Finanzmanagement

Abschlussarbeit: Betriebsstätten im internationalen Steuerrecht - Entwicklungen, Aktueller Stand und
Handlungsempfehlungen

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Industriekauffrau

Sonstiges: - Nachhilfe in Mathe / BWL für Realschüler, BWL-Studenten, Fachhochschule (2015-2020)
- Nebentätigkeiten in der Gastronomie von 2015-2018

Praktische Erfahrungen: - Ausbildung zur Industriekauffrau bei der Doduco GmbH: Durchlaufen aller Abteilungen (z.B.
Controlling, Rechnungswesen, Vertrieb, Versand, Einkauf, Personal)
- Werkstudent bei der Doduco Holding GmbH im Rechnungswesen: Vertragsmanagement
(Verträge verwalten, schreiben; sonstige ad hoc Aufgaben des Rechnungswesen z.B. Meldungen an
das statistische Bundesamt)
- Praxissemester bei der Witzenmann GmbH: Debitorenbuchhaltung (Tagesbuchungen,
Mahnwesen, Korrespondenz mit Kunden); Controlling (Erstellung Monatsberichte;
Preisfortschreibungen; KPI-Katalog; Prozessoptimierung)
- Werkstudent bei der Rutronik GmbH: Steuerabteilung (Prozessanalysen und - Verbesserungen;
Stammdatenmanagement, Mithilfe Tax-Compliance-Management-System)

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Student an der University of Ljubljana, Slowenien (Fachrichtung: Economics)

Deutsch - C2
Englisch - B2

SAP R3, MS Office Paket, SQL

ab Mai 2021
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Absolvent BWL Industrie
Kennziffer: 212740

Jahrgang: 1997

Studiengang: BWL Industrie (B.A.)

Schwerpunkt: Finanz- und Rechnungswesen, Marketing

Abschlussarbeit: Der Leasingbilanzierungsstandard IFRS 16 zur besseren Unternehmensvergleichbarkeit am Beispiel
einer Bilanzanalyse von Linde Gas Deutschland.

Sonstiges: Mitglied im Fußballverein; ehrenamtliche Tätigkeit als Skilehrer für Kinder und Jungendskikurse

Praktische Erfahrungen: Talent Management EMEA bei Linde: Aufsetzen eines Talent Management Dashboards und Reports
mit ausgearbeiteten Kennzahlen; Erstellung und Implementierung eines automatisierten Reports
EMEA; Arbeit in Excel mit Power Query und Power Pivot / Think-cell

Dualer Student im Bereich Planning & Reporting EMEA bei Linde: Aufsetzen eines SharePoints für
einen verbesserten Reporting Prozess; Einblicke in die Monatsreportings & beim Jahresabschluss

Dualer Student im Bereich Global Sales Channels bei Linde: Weiterentwicklung des Partner
Relationship Management Programms; Testen von Programmupdates; Erstellen eines Lastenhefts
für Softwareanpassungen; Analyse der Browsersuche; Nachverfolgung der Webseiten Rangfolge;
Anpassung der Internetseiten zur Verbesserung der Internetsuche

Dualer Student im Procurement Center bei Linde: Mitarbeit bei der Neuentwicklung von
Trockeneisboxen; Extraktion von Einkaufsdaten aus verschiedenen Datenbanken; Berechnung von
Einsparungen; Kategorisierung von Lieferanten; Erstellung und Analyse von Kostenvergleichen

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum bei Linde in Shanghai im Investment & Business Controlling REA:
Berechnungen für Investitionen und Renditen von Kundenprojekten; Erstellen des monatlichen
APAC Linde Electronics Report; Überprüfen von Projektanträgen und Projektpräsentationen

Auslandsjahr in England als Aupair

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office. SAP, Tableau

Verfügbarkeit: ab sofort
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Student Soziologie, Politik und Wirtschaft
Kennziffer: 212240

Jahrgang: 1998

Studiengang: B.A. in ,,Sociology, Politics and Economics“

Schwerpunkt: Business Development, Marketing, Strategy

Abschlussarbeit: Internationaler Vergleich von Auswirkungen der Covid19 Pandemie auf das individuelle
Mobilitätsverhalten

Sonstiges: Mitglied des Vorstandes des Club of International Politics e.V.; Programmpolitischer Sprecher der
Liberalen Hochschulgruppe Friedrichshafen; Studiengangssprecher im StudentCouncil der Zeppelin
Universität; Freiwilliger Wehrdienst

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei Daimler im Marketing & Sales (Retail Strategy & Customer Management Mercedes
Benz Passenger cars: Develop strategies for third party cooperation and Digitalization of Customer
Journey)

Praktikant im deutschen Bundestag und im Europäischen Parlament

Praktikant bei Kickdown (StartUp zur Revolutionierung des deutschen Gebrauchtwagenmarktes)

Werkstudent bei ZF im IT M&A Bereich

Auslandserfahrung: Student der Fairleigh Dickinson University New Jersey

Praktikum im Europäischen Parlament Brüssel

Sprachkenntnisse: Deutsch, Italienisch: Muttersprache
Englisch: C1
Französisch: B2
Spanisch, Arabisch, Japanisch: A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Statistical software (SPSS,R), Adobe Photoshop Basics, Google Analytics

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Studentin European Business Studies
Kennziffer: 212246

Jahrgang: 1999

Studiengang: European Business Studies (B.A.)

Schwerpunkt: Betriebswirtschaftslehre, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Wie kann Zusammenarbeit in virtuellen Teams optimiert werden?

Sonstiges: Länderbeauftragte für Spanien im Förderverein für European Business Studies der OTH Regensburg

Mentorin an der OTH Regensburg

Mitglied der ESN-Gruppe in San Sebastián (Spanien)- Organisation von Events für internationalen
Austausch unter den Studierenenden

Ehrenamtliche Übungsleiterin beim Sportverein SWC Regensburg - Leichtathletik, Ski, Schwimmen

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei der Turmuhrenfabrik Georg Rauscher GmbH - Auftragsannahme- und
abwicklung, Übersetzung der Webseite auf Englisch und Spanisch

Praktikantin bei MSW Partners Möller Seidenbusch Weinem & Partners mbB im Buchhaltungs-
und Wirtschaftsprüfungsbereich - Abrechnung, Kontrolle von Buchungssätzen, etc.

Auslandserfahrung: Praktikantin bei PIZZA ONA (Spanien) im Bereich Marketing und Administration - Social Media
Marketing, Organisation des Personal Packagings, Kundenumfragen, etc.

Praktikantin bei NICE (Argentinien) im Bereich Marketing und Kundensupport - Online Marketing,
Contenterstellung mit WordPress, Eventmanagement

Studentin an der Universidad del País Vasco (Spanien)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch, Spranisch - C1
Französisch - B1
Portugiesisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Photoshop, InDesign, WordPress

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Abslovent Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 212530

Jahrgang: 1998

Studiengang: BWL International Business

Schwerpunkt: International Business

Abschlussarbeit: Current Drive Trains- the future of automobile mobility

Sonstiges: Soziales Praktikum: WDL Nordschwarzwald gGmbH, AWO Kinderhaus Eulenspiegel

Praktische Erfahrungen: Werkstudent Daimler AG: Mercedes-Benz Customer Solutions:
-Produktmanagement im Bereich Zubehör für die Produktfelder Mobilfunk/Smartphones,
Videosysteme, Internet/Apps, Navigation für Mercedes-Benz Cars & Vans sowie Smart
-Unterstützung im Produktmanagement: Anwendung des Marketing-Mix, Planung, Steuerung und
Kontrolle eines Produktes von der Entstehung bis zum Auslauf
-Erstellung von Power Point Präsentationen für die Geschäftsleitung

Praktikum Daimler AG: Strategische Projektleitung:
-Unterstützung des strategischen Projektmanagements der neuen C/GLC/E-Klasse
-Aufbereitung von Daten für die Entscheidungsfindung des Top-Managements
-Aktive Mitarbeit in einem projektrelevanten Entscheidungsgremium
-Aktives Vorantreiben von projektspezifischen Themen in Zusammenarbeit mit angrenzenden
Fachbereichen
-Entwicklung eines Berichtsformats im Zusammenspiel mit den angrenzenden Bereichen
-Unterstützung bei der Bewertung von Produkt- und Prozessänderungen
-Dokumentation des Projektstatus unter Berücksichtigung der relevanten Änderungskosten

Auslandserfahrung: Auslandssemester Shanghai University of International Business and Economics

Cultural Representative, Walt Disney World, Orlando-Florida

Sprachkenntnisse: Deutsch: Muttersprache
Englisch: C1
Spanisch: B2/C1
Latein: Schulkenntnisse

IT-Kenntnisse: MS Office (Excel, Outlook, Power Point, Word)

Verfügbarkeit: ab April 2021
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Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 212582

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produktionsmanagement

Abschlussarbeit: Bewertung von Beauftragungsmethoden externer Lieferanten in der Fahrzeug-Dauererprobung
und Entwicklung einer standardisierten Methodik zum Angebotsvergleich bei der Mercedes-Benz
AG

Sonstiges: Ehrenamtliche Mitarbeit im Tierschutzzentrum Pfullingen (bmt - Bund gegen Missbrauch der Tiere
e.V.)

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin in der Fahrzeug-Dauererprobung der Daimler AG (R&D): Koordination des
Dauerlauf-Fuhrparks und Prozessoptimierungen
Praktikantin in der Fahrzeug-Dauererprobung bei Mercedes-Benz Research & Development North
America: Projektmanagement und Vorbereitung von Erprobungen, Status-Tracking, Aufbereiten
und Auswerten von Testergebnissen / Erprobungsergebnissen; Abstimmung der Erprobungen mit
internen und externen Partnern
Werkstudentin bei Erbe Elektromedizin im Bereich der Forschung und Entwicklung: Durchführen
und Dokumentieren von Verifizierungsversuchen; Wettbewerbsanalysen und Aufbereiten dieser
durch VBA-gesteuerte Tools
Bachelorandin bei der Mercedes-Benz AG: Kosten-Transfer und Entwicklung eines Tools zur
Ermöglichung des Angebotsvergleichs

Auslandserfahrung: Studentin (Auslandssemester) an der University of California San Diego, USA;
Praktikantin in der Fahrzeug-Dauererprobung bei Mercedes-Benz Research & Development North
America: Projektmanagement und Vorbereitung von Erprobungen, Status-Tracking, Aufbereiten
und Auswerten von Testergebnissen / Erprobungsergebnissen, Abstimmung der Erprobungen mit
internen und externen Partnern

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - A1;
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: CAD (Catia);
C#, R, Python, VBA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Test Manager Automotive Software
Kennziffer: 212653

Jahrgang: 1992

Studiengang: bachelor degree in computer engineering

Schwerpunkt: Software engineering

Abschlussarbeit: Smart traffic control system

Sonstiges: Charity Organizations

Praktische Erfahrungen: Test Manager Customer engineering ( BMW XPad) at Aptiv in Wiehl:
Planning, coordination and monitoring of all test activities during the product development as
well as coordination with project management and project roles

Lead System Integration Test Engineer at
Aptiv in Wiehl:
Test Bench Architecture

SW Consultant ( BMW BMU ) for Vector Informatik, Stuttgart:
Test Bench Architecture, Corrdination
Software configuration, Analysis, Design test cases

Software Engineer at Valeo, Alexandria, Egypt
DAS Integrator (Audi ZFAS): USP (Ultrasonic Processing) Integration, Configuration Management

Auslandserfahrung: Working with multiple car manufacturers all over the world(Germany, USA, Japan, India, China)

Sprachkenntnisse: Arabic -Mother tongue
English-Fluent
German-Fair

IT-Kenntnisse: C++, Python, Java, CAPL.

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student BWL Marketingkommunikation und
Werbung
Kennziffer: 212654

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

1996

BWL Marketingkommunikation und Werbung

Marketingkommunikation, Werbung, Kommunikationsmanagement, 
Kommunikationswissenschaftliche Grundlagen

Erstellung eines Kommunikationskonzeptes für den TikTok-Kanal des VfB Stuttgart

ehemaliger Schwimmtrainer bei den SF Gechingen

Praktikant bei der VfB Stuttgart 1893 AG: Projektmanager im Team Marke, Marketing und 
Kamapgnenplanung: Konzeption (Idee, Text) und Umsetzung interner und externer 
Kommunikationsmaßnahmen (B2C und B2B); Vorbereitung, Begleitung von Fotoshootings und 
Videodrehs; Unterstützung bei der Eventorganisation des VfB Trainingsauftakts sowie des 
Trikotlaunch 19/20; Organisatorische Tätigkeiten, wie die Produktionsbeauftragung von 
Geschäftsdrucksachen und Werbemitteln; Erstellung von Vorträgen und Präsentationen

Teammitglied in der Studenteninitiative Werbeliebe e.V.: Erstellung einer marketingspezifischen 
Zeitschrift; Planung und Gestaltung von Inhalten und Layout; Beauftragung des Drucks; 
Organisation der Verteilung an der Hochschule

Student an der Lingnan University in Hong Kong

Deutsch - Muttersprache
Englisch - sehr gut
Französisch - Grundkenntnisse

MS Office, iWork, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, Adobe Illustrator

ab sofort
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Absolventin Verkehrstechnik
Kennziffer: 212667

Studiengang: Verkehrswesen

Schwerpunkt: Fahrzeugtechnik, Projektmanagement, Marketing

Abschlussarbeit: Prozessanalyse zur Planung einer bedarfsgerechten Ladeinfrastruktur in Berlin bis 2030

Sonstiges: Mitglied Formula Student TU Berlin

Praktische Erfahrungen: Praktikantin bei Bosch Mahle Turbosystems: Fertigungsplanung fpr Läufer und cariable
Turobinengeometrie von Turboadern, Planung und Erstellung von Schrank- und Fachauslegungen
der Werkzeugausgabesysteme, Datenerfassung, -analyse und grafische Darstellung in Excel

Werkstudentin Siemens Energy: Additive Manufacturing; Prototyp Projekte; CAD Design;
Lieferantenmanagement; Operativer Einkauf; SAP OPP

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2.2

IT-Kenntnisse: CAD(Solid Edge, NX, Catia V5, Solid Works) , SAP OPP, C

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

55

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=212667&bid=11


Absolvent BWL Industrie
Kennziffer: 212740

Jahrgang: 1997

Studiengang: BWL Industrie (B.A.)

Schwerpunkt: Finanz- und Rechnungswesen, Marketing

Abschlussarbeit: Der Leasingbilanzierungsstandard IFRS 16 zur besseren Unternehmensvergleichbarkeit am Beispiel
einer Bilanzanalyse von Linde Gas Deutschland.

Sonstiges: Mitglied im Fußballverein; ehrenamtliche Tätigkeit als Skilehrer für Kinder und Jungendskikurse

Praktische Erfahrungen: Talent Management EMEA bei Linde: Aufsetzen eines Talent Management Dashboards und Reports
mit ausgearbeiteten Kennzahlen; Erstellung und Implementierung eines automatisierten Reports
EMEA; Arbeit in Excel mit Power Query und Power Pivot / Think-cell

Dualer Student im Bereich Planning & Reporting EMEA bei Linde: Aufsetzen eines SharePoints für
einen verbesserten Reporting Prozess; Einblicke in die Monatsreportings & beim Jahresabschluss

Dualer Student im Bereich Global Sales Channels bei Linde: Weiterentwicklung des Partner
Relationship Management Programms; Testen von Programmupdates; Erstellen eines Lastenhefts
für Softwareanpassungen; Analyse der Browsersuche; Nachverfolgung der Webseiten Rangfolge;
Anpassung der Internetseiten zur Verbesserung der Internetsuche

Dualer Student im Procurement Center bei Linde: Mitarbeit bei der Neuentwicklung von
Trockeneisboxen; Extraktion von Einkaufsdaten aus verschiedenen Datenbanken; Berechnung von
Einsparungen; Kategorisierung von Lieferanten; Erstellung und Analyse von Kostenvergleichen

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum bei Linde in Shanghai im Investment & Business Controlling REA:
Berechnungen für Investitionen und Renditen von Kundenprojekten; Erstellen des monatlichen
APAC Linde Electronics Report; Überprüfen von Projektanträgen und Projektpräsentationen

Auslandsjahr in England als Aupair

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office. SAP, Tableau

Verfügbarkeit: ab sofort
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EMEA Inside Sales Representative
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212792

1989

Mehrsprachige Kommunikation

Bachelor in Mehrsprachiger Kommunikation mit Schwerpunkt Wirtschaft, Translation, 

Kommunikation

Interkulturelle Schwierigkeiten bei der Zusammenarbeit mit russischen Geschäftspartnern. 

Inside Sales Representative bei Marketstar: Vertrieb von Asana via Chat, E-mail und Telefon

Event- und Projektmanager bei Irish Horizons: Planung und Durchführung von Events und 
Incentivereisen; Angebotserstellung; Kostenaufstellung; Abrechnung

Senior Operations Executive bei Irish Welcome Tours: Planung und Durchführung von 
Gruppenreisen; Abrechnung

Buchungsagent Sunbonoo Online Portal: Kundenservice;
Buchungsabwicklung; Partnermanagement; Content Writing

Berufserfahrung in Spanien und Irland; Auslandssemester in Malta;
Au Pair in Spanien

Deutsch - C2; Englisch - C1; Spanisch - C1; Französisch - A1

Tourplan, Asana, Microsoft Office Produkte, Salesforce, Sugar CRM, Goldmine CRM , Drift, 
Workplace, Workday

ab sofort
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Project Manager Digitization in Aviation
Kennziffer: 212823

Jahrgang: 1993

Studiengang: Master of Science in Aerospace Engineering

Schwerpunkt: Mechanical and Aircraft Engineering, Strategic Planning, Product Management

Abschlussarbeit: Master Thesis: Analysis of the Commercial and Technical Further Development of a Product within
the aircraft emergency Equipment Cluster

Research Project Thesis: Optimizing the Retrofit Process of Large Commercial Aircraft in Terms of
Cost and Downtime based on the Example of an MRO Station

Bachelorthesis: Manover Profiles of Earth Observation Satellites

Sonstiges: Ambassador for the global networking organization Internations (May 2018 - present); Child
Mentor (through Malteser)

Praktische Erfahrungen: Project Manager and Research Associate at TU Braunschweig: Project Lead (R&D, Software
Development)

Project Management Officer for R&D Projects at Lufthansa Technik: Creating and supervising the
Project Management Office; Projects Budget and Schedule Monitoring & Controlling; Managing
internal and external stakeholders and communication

Project Manager and Deputy Team Lead at Airbus Operations: Representing the project leader in
front of the customer; Managing stakeholders between the customer´s departments; Analyzing
KPIs and developing corrective measures; Screening and Reporting business development
potentials to the management board

Sprachkenntnisse: English- Fluent
German- Fluent
Arabic- Mother Tongue

IT-Kenntnisse: SAP, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Digital Business Management
Kennziffer: 212838

Jahrgang: 1998

Studiengang: Business Administration - Digital Business Management

Schwerpunkt: Digitale Transformation und Digitale Geschäftsmodelle; Controlling

Abschlussarbeit: Digitalisierung von Bankgarantien im Zeitalter von Blockchain

Praktische Erfahrungen: Duales Studium bei IBM Deutschland:

Praxiseinsatz: Innovation Lab für die Beratung von Bankkunden; Entwurf agiler Prozesse sowie
Management der aktuellen und zukünftigen Projekte; Entwicklung einer Marketing Strategie;
Verfassen einer wissenschaftlichen Arbeit zum Thema "Zahlungsverkehr auf Blockchain"

Praxiseinsatz: IoT Security: Mitarbeit an einem Angebot für einen der größten Automobilhersteller
weltweit; verantwortlich für den "Connected Car" Teil des Angebots

Praxiseinsatz: AI Ecosystem Vertrieb: Organisation von Meetups; Social Media Kundenakquise;
Management der Partnerliste

Praxiseinsatz: Technischer Vertrieb bei einem großen Automobilhersteller: Organisation von
Kundenworkshops zu den Themen "Blockchain" und "AI in and around the vehicle"; Mitarbeit an
einem Angebot; Vor- und Nachbereitung von Kundenterminen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Atlassian Jira, Trello, Confluence, SQL,Python

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Graduate International product and service
management
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212841

1991

International product and service management

Business - project management

Changes in Projects AfterSeries Production - requirements; Procedural instructions for the

automotive segment in ContiTech Vibration Control

Bachelor in financial engineering

Company & guide for the not sighted Company NameSanta Cecilia rehabilitation center for the

blind; Service quaility improvement Company NameEye hospital

Scholarship (2018-2020) - Excellence scholarship for Master studies in Germany

Master's degree candidate at Continental: Developing an integrated change management process 

based on the quality gate methodology

Intern at Continental: project management; support to PMs at a worldwide level (Germany, 
France, Slovakia, USA, Canada, Brazil, Mexico and China); improve digital capabilities within the
company

Intern at Daimler: project Management; strategic development & implementation of digital
products

Product research student at Electrolux: definition of customer benefit; market and competitor 
analyses etc.

Investment Officer at Panamerican SAFI

Spanish - C2 (Native speaker); English - C2; German - B2

Power BI, Microsoft Office (Excel, Word, Peer Point, Office Timeline, Teams, Outlook), Trello, IBM 

Notes, Forms, Slido, Xmind, SharePoint

ab sofort
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Absolvent Automotive Systems Engineering
Kennziffer: 212873

Jahrgang: 1996

Studiengang: Automotive Systems Engineering

Schwerpunkt: Gesamtfahrzeugentwicklung, Regelungstechnik, Fahrdynamik, Verbrennungsmotoren

Abschlussarbeit: Konzipierung eines E85-betriebenen, abgasturboaufgeladenen Einzylinder-Rennmotors mithilfe
von GT-Suite

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Mechatroniker

Praktische Erfahrungen: Praxiseinsätze während des kooperativen Studiums bei Robert Bosch GmbH: Applikation von
Bremsregelsystemen; Durchführung von Fahrzeugerprobungen zum Softwarerelease
an den Kunden; Ansprechpartner für die Werkstatt bei Umbauarbeiten an Fahrzeugen; Applikation
von Teilfunktionen für Bremsregelsysteme
Praxissemester bei Robert Bosch GmbH: Applikation von Fahrdynamik-Regelsystemen;
Durchführung von Fahrzeugversuchen im Rahmen der ABS- und ESP-Applikation; Auswertung
aufgezeichneter Messreihen unter Berücksichtigung von internen Anforderungen und
Kundenspezifikationen; Unterstützung bei der Ausrüstung und Montage von Fahrzeugen mit
System- und Messtechnik; Vorbereitung und Durchführung von Kundenevents zur Präsentation
des Projektstands und zur Akquise; Fahrzeugerprobung im Ausland (Spanien, Schweden)

Mitarbeit bei Formula Student: Projektleitung Gesamtfahrzeug

Auslandserfahrung: Auslandseinsätze bei Robert Bosch GmbH im Rahmen des kooperativen Studiums (Praxissemester),
Spanien und Schweden: Fahrzeugerprobung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Latinum

IT-Kenntnisse: MATLAB/ Simulink, CAD (Catia V5/ Siemens NX), GT Suite, IPG Carmaker, ASCET, Atlassian Jira/
Confluence, MS Project, MS Office

Verfügbarkeit: ab März 2021
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Graduate in Electrical Engineering &
Information Technology
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212917

1999

Elektro - und Informationstechnik (B.Eng.)

Automation Technology

Development and integration of a 'Schadensbild' module for Advanced Analytics Platform

Intern in Software Development at ZF Friedrichshafen AG (TTQF): Developed a BI Solution for a

data converter; Programmed the data converter in Python; Documented project using UML and 

LATEX

Working Student in Automation Technology at in-tech GmbH: Worked on Continuous 
Development for software with a team of engineers; Responsible for small tasks such as parsing 
documents; Developed user-friendly GUIs for parsers

Thesis in Software Development at ZF Friedrichshafen AG (TTQF): Reverse-engineered an SAP 
Module to analyze the functions required to build the module; Programmed a logical algorithm for 
the same module in Python; Introduced a new strategy of assigning the correct 'Schadensbild' to
our customer claims

studied in Germany; lived in a total of 3 countries in my life

English/Urdu/Hindi - C2
German - C1/B2

Python, SQL, Microsoft Excel, SAP, Rest APIs, LATEX (Documentation), UML (Documentation)

ab sofort
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Projektleiter für Entwicklungsprojekte &
Kleinserien
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212933

1995

Automotive Industrial Engineering

Automobiltechnik

Optimierung des Vertriebsprozesses bei einem mittelständischen Unternehmen

Projektleiter Entwicklungsprojekte und Kleinserie bei Hofer Mechatronik GmbH: Technische und 

kaufmännische Projektleitung; Repräsentant gegenüber dem Kunden; Projektcontrolling (finanziell 

und terminlich)

Entwicklungsingenieur im Versuch bei Hofer Mechatronik GmbH: Entwicklung von hydraulischen/
mechatronischen Getriebekomponenten – Schwerpunkt Versuch; Projektkoordination und 
Kundenkommunikation; Entwicklung von Hydraulikprüfständen

Praktikant in der Montageplanung bei BMW: Unterstützung der Projektleitung; Eigenständige 
Planung und Moderation von verschiedenen Veranstaltungen; Steuerung und Nachverfolgung von 
Projekten in allen Montagebereichen

Englisch - C2
Deutsch - C2
Französisch - A2

MS Office, Diadem, PLM-Software, MS Project, SAP

Kündigungsfrist 3 Monate zum Monatsende 
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Absolvent Luft- und Raumfahrttechnik
Kennziffer: 212962

Jahrgang: 1995

Studiengang: Luft- und Raumfahrttechnik (M.Sc.)

Schwerpunkt: Entwurf, Auslegung und Bau von Luft- und Raumfahrtzeugen; Raumfahrttechnik und
Weltraumnutzung

Abschlussarbeit: Konzeptstudie zur Einbindung eines FEP/FFKM-Diaphragmas in einen Satellitentank bei MT
Aerospace (Bachelorrarbeit), Entwicklung einer Messsonde für die vektorielle Laser-Doppler-
Anemometrie am Deutschen Zentrum für Luft- und Raumfahrt (Masterarbeit)

Praktische Erfahrungen: Werkstuden bei MT Aerospace AG t in der Design- und Entwicklungsabteilung: Konstruktion von
Bauteilen; Zeichnungserstellung; Form- und Lagetoleranzen; Dokumetation von
Zeichnungsänderungen

Studentische Hilfskraft im Institut für Raumfahrtsysteme: Arbeitsgruppe HEFDiG: Versuchsplanung
und -durchführung; Analyse von Messergebnissen

Werkstudent am Institut für Technische Physik des Deutschen Zentrums für Luft- und Raumfahrt
in der Abteilung Optical Air Data: Recherche; Konstruktion von 3D-Druck Bauteilen;
Versuchsplanung und -durchführung; Aanlyse von Messdaten; Verifikation der Funktionsfähigkeit;
Systemoptimierung; Optikcharakterisierung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Französisch - C1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Matlab, Python, LaTex, Inkscape, CAD (Catia, SolidEdge, Siemens NX), Teamcenter

Verfügbarkeit: ab April 2021
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 212979

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Mechatronik

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit in der Forschung und Entwicklung bei der Mercedes-AMG GmbH in der
Batterieentwicklung

Sonstiges: Tischtennis-Jugendtrainer

Tutor Fakultät Wirtschaftsingenieurwesen im Fachbereich Enterprise Resource Planning mit INFOR
Visual; Projektbetreuung, Coaching von Studenten

Mitglied im Formula Student Team der UAS Schweinfurt im Bereich Chassis als Verantwortlicher
für die Head Restraint Unit in der Saison 2017/18

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei Mercedes-AMG: Forschung und Entwicklung im Bereich der Projektleitung von
V8-Motoren; Unterstützung der Projektleitung; Versendung von Fahrzeugen; Koordination
verschiedener Gremien

Werkstudent bei Mercedes Benz: Unterstützung der Fuhrparkleitung; Kundenbetreuung;
Fahrzeugauslieferungen

Hilfswissenschaftlicher Mitarbeiter an der Fakultät Wirtschaftsingenieurwesen im Fachbereich
Enterprise Resource Planning: Entwicklung eines Versuchsaufbaus zum Thema kamerabasierte
Objekterkennung; Recherche und Auswertung zur kamerabasierten Objekterkennung;
Angebotseinholung und Kauf des Objekterkennungssystems; Aufbau und Durchführung des
Versuchsaufbaus

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der FH Joanneum, Graz/Kapfenberg (Österreich)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, ThinkCell, ERP (Infor Visual), SAP, Inventor/Vault, Creo, Ic.IDO

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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IT Produktmanager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212996

IT Produktmanagement

IT, Projektmanagement, Produktmanagement

Durchgängige Abbildung von Norm und Gesetzesanforderungen bei antriebsrelevanten 

Steuergeräten bei der Daimler AG

Praktikum bei der Daimler AG: Mitwirken bei der Planung eines neuen Logistiksystems (Planung, 

IST-/Sollprozess erfassen, Use Cases definieren, Lieferantenauswahl)

Werkstudententätigkeit im Bereich Research & Development bei
Mercedes-Benz AG: Software Integrität und Qualität: Steuergeräteentwicklung

Praktikum im agilen IT-Projektmanagement bei Mercedes-Benz AG Bereich: International Logistic, 
Entwicklung eines Versandsystems

Werkstudententätigkeit im Bereich Projektmanagement bei
Lehmann Präzision GmbH

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B2

Python, Java, Groovy, VBA, Prozessmodellierung (BPMN), Microsoft Office, IBM Doors (NG), Jira, 
Confluence, Bitbucket/Github

ab sofort
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Scrum Master für agile Kundenprojekte
Kennziffer: 213061

Studiengang: Wirtschaftspädagogik

Schwerpunkt: Marketing, Human Resources

Abschlussarbeit: Markteinführungsstrategien bei Produkten mit Netzwerkexternalitäten

Weiterer Bildungsabschluss: Certified Scrum Master, ScrumAlliance; Professional Scrum Master I, Scrum.org

Sonstiges: Förderung junger Orchestermitglieder im Akkordeon-Orchester

Praktische Erfahrungen: Angestellte als Scrum Master bei dSPACE GmbH: Vermittlung und Umsetzung des Scrum
Frameworks auf Teamebene, Organisationsebene und in Kundenprojekten; Prozessberatung mit
Schwerpunkt Scrum und SAFe; Vorantreiben der Agilität

Werkstudentin im Bereich Finanzen bei Jeppe-Hein GmbH: Administrative Aufgaben und
Recherchen; Kalkulation und Analyse

Auslandserfahrung: Studentin an der University of Iceland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: Azure DevOps Server, DevStac (Jira, Confluence), Miro Board, MS Office

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Student Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213080

1996

Betriebswirtschaft (B.A.)

Personalmanagement, International Management

Studienbotschafter an der THI; Begleitung der Konfirmanden

Studienprojekt im HR bei der EDAG Group: Überarbeitung und Analyse der Karriereseite; 

Benchmarking und Best Practices (direkt, indirekt und branchenfremd); Aussprache von 

Handlungsempfehlungen

Praktikant im Consulting bei der Audi AG: Unterstützung bei der Mitarbeiterbefragung
„Stimmungsbarometer“; Beratung von Kunden bezüglich Befragungsformaten; Selbstständige 
Betreuung der National Sales Companies; Mitwirken im Team Unternehmenskonzepte

Werkstudent und Praktikant im HR bei der KESSEL AG: Pflege der Mitarbeiterdaten in SAP; 
Teilnahme an Messen; Vergleich von LMS-Anbietern; Recherche eines 
Wissensmanagementkonzeptes; Vortrag der AGG Schulung für die neuen Auszubildenden

Mitarbeiter in der studentischen Unternehmensberatung consult.IN: Mitwirken im Bereich HR; 
Projektmanagement; Repräsentation des Vereins

Student der Bifröst Universität, Island

German - C2
Englisch - B2
Russisch - A1

ARISMS Office, ARIS

ab November 2021
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Dualer Student Maschinenbau
Kennziffer: 213155

Studiengang: Maschinenbau - Konstruktion und Entwicklung (DH)

Schwerpunkt: Konstruktion und Entwicklung

Abschlussarbeit: Optimierung des Entgratprozesses von AL-Felgen mittels
Gleitschleiftechnik - Konstruktion und Entwicklung eines Tauchschleifroboters

Praktische Erfahrungen: Bauteilverantwortlicher bei DHBW Engineering e.V.: Tätigkeit bei der Formula Student;
(Bauteilverantwortlicher Feder-Dämpfer-System)
Werkstudent: SOL Motors GmbH; Studienarbeit in der Mobilitätsbranche (Konstruktion und
Berechnung einer Hinterradschwinge)
Messtechniker: ProPlas GmbH; Nebenjob seit 06/2016

Auslandserfahrung: Kommunikation mit ausländischen Geschäftspartnern im Rahmen einer selbstständigen
unternehmerischen Tätigkeit im E-Commerce (catsify.de)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2, in Teilen C1
Polnisch - B1

IT-Kenntnisse: CAD: Solidworks/Siemens NX, -Matlab/Simulink, Siemens TIA Portal V16

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Junior CRM Managerin
Kennziffer: 213164

Studiengang: Business Economics – Media & Communication with the specialization Digital & Print

Schwerpunkt: BWL mit Fokus auf Marketing

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit in Kooperation mit der Joyn GmbH;
"Analyse der Usability im Streaming Media - Bereich mit Fokus auf Bewegtbildangebote zur
Optimierung der Webseite der Joyn GmbH"

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau für Marketingkommunikation

Sonstiges: Volunteer bei der IHF Handball Weltmeisterschaft 2019

Praktische Erfahrungen: Junior CRM Managerin bei der Jochen Schweizer mydays Group; mit Fokus auf tech.
Projektmanagement ; Kampagnenmanagement; kommerzielle Verhandlungen;
Schnittstellenmanagement; Kundenmanagement

Duale Bachelorstudentin in Kooperation mit der ProsiebenSat.1 Media SE: Projektmanagement;
Schnittstellenmanagement; tech. Management; Kampagnenmanagement; Konzeption; Sales ;
Kundenmanagement; Marktforschung

Schülerpraktikantin beim Bayerischen Handballverband: Mitarbeit im Bereich Öffentlichkeitsarbeit

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Niederländisch - B2
Französisch -A2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS-Office, SAP, Grundkenntnisse HTML und CSS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213203

Studiengang: Business Administration and Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: International Management, Marketing

Abschlussarbeit: Added Value durch V2X Konzepte im Rahmen der Mobilitätswende

Sonstiges: Deutschlandstipendiat

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Sales Bereich bei Porsche Deutschland: Marktplanung und Key Account
Management; Reporting und Forecasts zur Volumenplanung; abteilungsübergreifende
Marketingprojekte: Omnichannel Strategie für Online Sales, Marketingprogramme für Taycan
Produkteinführung

Tutor für Mathematik und Statistik an der TH Lübeck

Technisches Vorpraktikum bei Maschinenbau Schulz: Einführung in Konstruktion und Arbeit mit
unterschiedlichen Fertigungsverfahren (schweißen, biegen, bohren, fräsen etc.)

Wirtschaftliches Vorpraktikum bei der RAISA eG: Einführung in unterschiedliche
Unternehmensbereiche und Abteilungen, u.a.: Sales, Buchhaltung, Logistik, IT

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: SAP, SQL, Microsoft Word, PP, Excel (VBA), Sharepoint, Outlook, LateX, DeltaMaster

Verfügbarkeit: ab Juli 2021
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Projektmanagerin für Human Resources
Kennziffer: 213237

Studiengang: Tourismusmanagement (B.A.)

Abschlussarbeit: Pilgerreisen als Massentourismus: Analyse eines Phänomens im Spätmittelalter und im 21.
Jahrhundert

Sonstiges: Deutschunterricht für Flüchtlinge, Englischunterricht für Grundschüler in Thailand

Praktische Erfahrungen: Recruiting-Assistent - Gustoso Gruppe GmbH (2020): Eigenverantwortliches Recruiting von
Mitarbeitern, Erstellung und Durchführung von Strategien zur Personalbesetzung neuer Standorte
Praktikum Human Resources - Gustoso Gruppe: On- und Offboarding, Recruiting, Erstellung eines
Trainingskonzepts
Praktikum Recruiting - IS4IT: Verantwortung für den Bewerbungsprozess, Assistenz im operativen
HR-Geschäft

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Royal Roads University in Kanada,
Highschoolaufenthalt in Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - B2
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft-Office, E-Recruiter, Nesto-Software, SAP, Wordpress, Canva

Verfügbarkeit: ab April 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

72

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=213237&bid=207923


Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Studentin European Business Studies
Kennziffer: 212246

Jahrgang: 1999

Studiengang: European Business Studies (B.A.)

Schwerpunkt: Betriebswirtschaftslehre, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Wie kann Zusammenarbeit in virtuellen Teams optimiert werden?

Sonstiges: Länderbeauftragte für Spanien im Förderverein für European Business Studies der OTH Regensburg

Mentorin an der OTH Regensburg

Mitglied der ESN-Gruppe in San Sebastián (Spanien)- Organisation von Events für internationalen
Austausch unter den Studierenenden

Ehrenamtliche Übungsleiterin beim Sportverein SWC Regensburg - Leichtathletik, Ski, Schwimmen

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei der Turmuhrenfabrik Georg Rauscher GmbH - Auftragsannahme- und
abwicklung, Übersetzung der Webseite auf Englisch und Spanisch

Praktikantin bei MSW Partners Möller Seidenbusch Weinem & Partners mbB im Buchhaltungs-
und Wirtschaftsprüfungsbereich - Abrechnung, Kontrolle von Buchungssätzen, etc.

Auslandserfahrung: Praktikantin bei PIZZA ONA (Spanien) im Bereich Marketing und Administration - Social Media
Marketing, Organisation des Personal Packagings, Kundenumfragen, etc.

Praktikantin bei NICE (Argentinien) im Bereich Marketing und Kundensupport - Online Marketing,
Contenterstellung mit WordPress, Eventmanagement

Studentin an der Universidad del País Vasco (Spanien)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch, Spranisch - C1
Französisch - B1
Portugiesisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Photoshop, InDesign, WordPress

Verfügbarkeit: ab August 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

74

http://www.tcpdf.org


Student Automotive Business
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212358

1998

Automotive Business

Marketing, Sales, Logistik, Flottenmanagement, Distrubutionsmanagement, Innovation 

Management, Allg. BWL

Bereich Innovation Management

Mentor zur Eingliederung neuer Studierender

Werkstudium Porsche AG im Vetrieb:

Prozessmanagement, Interne Mobilität (DL-Steuerung, komplette Rollout neuer DL-Prozesse, 

Digitalisierungs-Prozesse)

Praktikum Marketing Bentley Motors Europe: Bereich Event- & Productmarketing

Ferienbeschäftigung bei Rolls-Royce Power Systems im Bereich Logistik/Infrastruktur

Junior Consultant einer automotive Unternehmensberatung:
 Business Development, Zusammenarbeit mit Gründungsmitgliedern

Werkstudium: Europcar - Fleet Management

Auslandssemester der Hanzehogeschool Groningen im Bereich Business Consultancy- Chance 
Management mit eigenen Beratungsprojekten

Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2
Französisch - A2

Office - Sehr gut (Power Point, Excel, Word)
SAP R3 - Gut

ab Juli 2021
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 212530

Jahrgang: 1998

Studiengang: BWL International Business

Schwerpunkt: International Business

Abschlussarbeit: Current Drive Trains- the future of automobile mobility

Sonstiges: Soziales Praktikum: WDL Nordschwarzwald gGmbH, AWO Kinderhaus Eulenspiegel

Praktische Erfahrungen: Werkstudent Daimler AG: Mercedes-Benz Customer Solutions:
-Produktmanagement im Bereich Zubehör für die Produktfelder Mobilfunk/Smartphones,
Videosysteme, Internet/Apps, Navigation für Mercedes-Benz Cars & Vans sowie Smart
-Unterstützung im Produktmanagement: Anwendung des Marketing-Mix, Planung, Steuerung und
Kontrolle eines Produktes von der Entstehung bis zum Auslauf
-Erstellung von Power Point Präsentationen für die Geschäftsleitung

Praktikum Daimler AG: Strategische Projektleitung:
-Unterstützung des strategischen Projektmanagements der neuen C/GLC/E-Klasse
-Aufbereitung von Daten für die Entscheidungsfindung des Top-Managements
-Aktive Mitarbeit in einem projektrelevanten Entscheidungsgremium
-Aktives Vorantreiben von projektspezifischen Themen in Zusammenarbeit mit angrenzenden
Fachbereichen
-Entwicklung eines Berichtsformats im Zusammenspiel mit den angrenzenden Bereichen
-Unterstützung bei der Bewertung von Produkt- und Prozessänderungen
-Dokumentation des Projektstatus unter Berücksichtigung der relevanten Änderungskosten

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Auslandssemester Shanghai University of International Business and Economics

Cultural Representative, Walt Disney World, Orlando-Florida

Deutsch: C2
Englisch: C1
Spanisch: B2/C1

MS Office (Excel, Outlook, Power Point, Word)

ab April 2021
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Student BWL Marketingkommunikation und
Werbung
Kennziffer: 212654

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

1996

BWL Marketingkommunikation und Werbung

Marketingkommunikation, Werbung, Kommunikationsmanagement, 
Kommunikationswissenschaftliche Grundlagen

Erstellung eines Kommunikationskonzeptes für den TikTok-Kanal des VfB Stuttgart

ehemaliger Schwimmtrainer bei den SF Gechingen

Praktikant bei der VfB Stuttgart 1893 AG: Projektmanager im Team Marke, Marketing und 
Kamapgnenplanung: Konzeption (Idee, Text) und Umsetzung interner und externer 
Kommunikationsmaßnahmen (B2C und B2B); Vorbereitung, Begleitung von Fotoshootings und 
Videodrehs; Unterstützung bei der Eventorganisation des VfB Trainingsauftakts sowie des 
Trikotlaunch 19/20; Organisatorische Tätigkeiten, wie die Produktionsbeauftragung von 
Geschäftsdrucksachen und Werbemitteln; Erstellung von Vorträgen und Präsentationen

Teammitglied in der Studenteninitiative Werbeliebe e.V.: Erstellung einer marketingspezifischen 
Zeitschrift; Planung und Gestaltung von Inhalten und Layout; Beauftragung des Drucks; 
Organisation der Verteilung an der Hochschule

Student an der Lingnan University in Hong Kong

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

MS Office, iWork, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, Adobe Illustrator

ab sofort
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Student International Business Management
Kennziffer: 212672

Jahrgang: 1997

Studiengang: International Business Management

Schwerpunkt: Marketing, Finance, HR

Abschlussarbeit: Markteintrittsstrategie im Bereich Business Development bei der Manz AG in Reutlingen

Sonstiges: -Mitglied der Fachschaft
Head of HR bei Enactus und Mitglied im Innovationteam
'Buddy' für die internationalen Gaststudenten
Einsatz in der Vereinseigenen Jugendarbeit des SC Korb Tischtennis 

Praktische Erfahrungen: Praktikum Manz AG:
-Digitale Kommunikation (Internet, Intranet, Social Media)
-Market Intelligence
-Grafik und Gestaltung
-Kapitalmarktkommunikation

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Auslandssemester an der Pôle Université Leonard de Vinci in Paris, Frankreich

Arbeit als Au Pair in Denver, Colorado, USA

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B2
Spanisch - A2

Microsoft Office

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

78

http://www.tcpdf.org


EMEA Inside Sales Representative
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung: 

Sprachkenntnisse:

 IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

212792

1989

Mehrsprachige Kommunikation

Bachelor in Mehrsprachiger Kommunikation mit Schwerpunkt Wirtschaft, Translation, 

Kommunikation

Interkulturelle Schwierigkeiten bei der Zusammenarbeit mit russischen Geschäftspartnern. 

Inside Sales Representative bei Marketstar: Vertrieb von Asana via Chat, E-mail und Telefon

Event- und Projektmanager bei Irish Horizons: Planung und Durchführung von Events und 
Incentivereisen; Angebotserstellung; Kostenaufstellung; Abrechnung

Senior Operations Executive bei Irish Welcome Tours: Planung und Durchführung von 
Gruppenreisen; Abrechnung

Buchungsagent Sunbonoo Online Portal: Kundenservice;
Buchungsabwicklung; Partnermanagement; Content Writing

Berufserfahrung in Spanien und Irland; Auslandssemester in Malta;
Au Pair in Spanien

Deutsch - C2 
Englisch - C1
Spanisch - C1

Tourplan, Asana, Microsoft Office Produkte, Salesforce, Sugar CRM, Goldmine CRM , Drift, 
Workplace, Workday

ab April 2021
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Studentin Informationsmanagement 
und Unternehmenskommunikation
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212797

1994

Informationsmanagement und Unternehmenskommunikation

Social Media, Applied Design Thinking, Virtual Innovation Management

Entwicklung einer neuen digitalen Vertriebsstrategie aus Anlass der Produkteinführung des MAN 

TGE Coach

Ausbildung zur Industriekauffrau

Ehrenamtliche Tätigkeit im ASZ Schwabing-Ost als Online-Specialist

Bachelorthesis bei MAN Truck & Bus SE: Theoretische Bearbeitung

Werkstudent bei Allianz Beratungs- und Vertriebs-AG: Bereich Digitalisierung und 
Personalmarketing
Werkstudent bei Daimler Buses Evobus GmbH: eBusiness im Bereich Marketing & Kommunikation 
(international)
Werkstudent bei Seifert Logistics Group: Marketing
Werkstudent bei engineering people GmbH: Recruiting
Praktikant bei Penske Power Systems Pty Ltd: Marketing

Teamassistenz bei KGAL GmbH & Co. KG: Marketing & Communications
PR Specialist bei Rodenstock GmbH

Praktikant bei Penske Power Systems Pty Ltd, Melbourne: Marketing

Deutsch - C2
Englisch - C1
Serbisch - A1

Eclipse, Greenfoot, Workbench, Cloud 9, Brackets

ab sofort
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Graduate in International Business
Kennziffer: 212812

Studiengang: Bachelor in Global Business

Schwerpunkt: Project Management, Marketing, Exports/Imports

Sonstiges: Former National Mexican Team in Gymnastics

Praktische Erfahrungen: Marketing Manager at Hacienda Alemana B&B and restaurant: Promotion of potential guests and
business partners; Managing advertising strategy and expenditure, as well as finding ways to
promote the hotel through alternative avenues

Co founder at Jugando Spirits (concept development of board games for wine & spirits)

Purchase Manager for the first semester, supply chain for Tequila: Admin. Coordinator (Invoices,
Stocktaking)

E-Commerce & International Sales Manager: Digitalization, sales prospecting, key accounts and
sales closures

Regional Sales Manager at Alpha & Omega Commerce: Sales representative for the region of
Jalisco; Over $20,000 USD in sales per year; Green Expo Organization in Mexico City

Freelance Sales Manager at Hijole! Tequila

Freelancer European Market Introduction Process Manager: (brand registration, label revision,
distribution channels and joint ventures)

Auslandserfahrung: Exchange student at Universidad Complutense de Madrid

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - C2
German - C1
French - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Facebook Ads, Google Analytics, SAP Basics, SCRUM

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin BWL- International Business
Kennziffer: 212819

Jahrgang: 1999

Studiengang: BWL- International Business

Schwerpunkt: Human Resources und Marketing

Abschlussarbeit: Im Personalwesenbereich

Weiterer Bildungsabschluss: AEVO Prüfung

Sonstiges: Parteipolitisch aktiv, Nachhilfelehrerin in einem Verein, Study Scout an der DHBW Ravensburg

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei der LTS Licht & Leuchten GmbH: Aufbau und Erstellung der Social Media
Accounts (Instagram, Pinterest), Eingabe von Aufträgen, Kundenkontakt, Lieferantenkontakt,
Erstellung der Jahresabschlüsse, Erstellung der Auszubildendenpläne und zweitweise Betreuung
von Azubis, Vorantreiben des Digitalisierungsprozesses im HR Bereich, Mitarbeiterkommunikation
fördern, Erstellung und Vortragen von Produktpräsentationen, Entwicklung einer Strategie im
Bereich Organic Response und People

Auslandserfahrung: Studentin an der Edinburgh Napier University in Schottland

Sprachkenntnisse: Türkisch - C2
Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: SPSS, MS- Anwendungen

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Absolvent BWL International Business
Kennziffer: 212825

Jahrgang: 1998

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

BWL - international Business

Marketing, Controlling

Analysing the Influence of Anti-Dumping Duties
on Supplier Evaluation bei Wacker Chemie AG

Praxisphasen im dualen Studium bei Wacker Chemie AG:
Einkauf: Tagesgeschäft; Corporate Sustainability: interne
Kommunikation eines neuen Programms; Vertrieb: Marktanalyse, Identifikation von potentiellen 
Kunden; Portfoliomanagement: Verbesserung der globalen Zusammenarbeit; Controlling/ Supply 
Chain: Auswahl von Lieferanten; Innendienst: Tagesgeschäft

Übernahmestellen bei Wacker Chemie AG nach Studium:
Customer Service Representative im Innendienst; Line Manager

Praxisphase während des dualen Studiums in Melbourne,
Australien: Marktanalyse, Identifikation von potentiellen Kunden

Universitas Udayana in Denpasar, Indonesien: Theoriephase während des dualen Studiums

Deutsch - C2
Russisch - C2
Englisch - B2

Microsoft Office (Excel, PowerPoint, Outlook); SAP; Salesforce

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

83

http://www.tcpdf.org


Dualer Student BWL-Marketing Management
Kennziffer: 212851

Studiengang: BWL - Marketing Management

Schwerpunkt: Marketing, Kommunikation, Organisation, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Veränderung des Zahlungsverhaltens am Point of Sale durch die Corona-Pandemie

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Bankkaufmann

Praktische Erfahrungen: Jeweils 3-monatige Praxisphasen bei American Express: Einsatz in verschiedenen
Marketingabteilungen: B2B-Segment, Affiliate Marketing
Projektmanagement: Ausweitung der Kartenakzeptanz innerhalb von Keycities, Ausweitung der
Kartenakzeptanz innerhalb diverser Franchise-Konstrukte, Optimierung des Vertriebsprozesses,
Entwicklung von Marketingkampagnen und Strategien

Auslandserfahrung: Praxisphase während des dualen Studiums in London

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Salesforce, Merchantforce, MIRA

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Studentin BWL
Kennziffer: 212992

Studiengang: BWL - Handel

Schwerpunkt: E-Commerce, Marketing und HR

Abschlussarbeit: Die Implementierung der neuen Marktstruktur bei Media-Saturn Deutschland

Praktische Erfahrungen: Einsatzbereiche innerhalb des BA Studiums:
Contentmanagement: Vermarktungspräsentation für Xperion auf Deutsch und Englisch; Content-
Plattform Koch-Mit: Instagram Channel inklusive eines Konzepts und Redaktionsplans: Feed-
Beiträge, Reels, IGTV-Videos und Storys wurden erstellt und mit unterschiedlichen Tools
bearbeitet; mögliches Konzept/Stategie für einen eigenen Twitch Channel ausgearbeitet
Organisation, Koordination und Korrespondenz der anfallenden Beiträge für Industriepartner auf
den Plattformen Gamez, Turn On und Koch-Mit sowie Facebook-Posts im Rahmen der Black Friday
Week Show für beide Vertriebsmarken

HR Personalentwicklung: Erstellung sämtlicher Präsentationen, unter anderem für den Betriebsrat
und die Bereichsleitungen; Einsatzplanung für alle Marktstudenten erstellt (Jahr 2020+2021);
Vor- und Nachbereitung von Bewerbergesprächen sowie Teilnahme an Telefoninterviews sowie
Vorstellungsgesprächen

Auslandserfahrung: Auslandssemester in Polen an der University of Business and Economics in Poznan

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Russisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: SAP GUI 7.50, Visio, Google Analytics, Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Trainee im Projektmanagement und Marketing
Kennziffer: 213005

Studiengang: Absolventin Anglistik/Sinologie

Schwerpunkt: Kommunikation, Sprachwissenschaft, britische und amerikanische Kulturwissenschaft, englische
Sprachpraxis, modernes Chinesisch

Abschlussarbeit: Bartholomew Fair: Comedy or Satire?

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum International Administration Manager mit Fokus auf International Marketing
Management

Praktische Erfahrungen: Trainee im Produkt- und Medienmanagement bei wüma GmbH: Social Media Analyse der Kanäle
von Krick.com und Empfehlung einer Strategie; Produkt, Content und Kundenmanagement für
online Portal Zugabe Digital; Konzipierung von Digitalkampagnen; SEO Content Audit für das B2B-
Fachmedium marconomy; eigenständiges Verfassen SEO-optimierter Fachartikel für marconomy

Werkstudentin bei Kulturwerke Deutschland Sprachreisen GmbH: Überarbeitung der Webpräsenz
und Erstellung SEO-optimierter Textbeiträge; Erstellung von Blog-Beiträgen; Erarbeitung einer
neuen Marketingstrategie

Praktikantin bei Kulturwerke Deutschland Sprachreisen GmbH: Erstellung von Newslettern und
Werbetexten; Erstellung von Marketing-Materialien mit Adobe Creative Suite

Auslandserfahrung: Studentin an der University of New Mexico in Albuquerque, NM, USA; Austauschschülerin an der
Westford Academy in Westford, MA, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache (C2)
Englisch - C2
Spanish - B1
Französisch - B1
Chinesisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Creative Suite, Google Analytics, Sistrix, Typo3, WordPress, CMS Censhare,
SiteFusion

Verfügbarkeit: ab April 2021
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Absolvent International Business
Kennziffer: 213006

Studiengang: International Business (B.A.)

Abschlussarbeit: Development and Implementation of a marketing strategy for acquiring new customers on the
example of the Pirscher Shop GmbH

Sonstiges: Trainerin und Mitglied bei AIESEC Deutschland

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei Die Webstrategin: Social Media Kanal Betreuung, Contenterstellung;
Markeneinführungskampagnen; Unterstützung bei SEO und SEA Maßnahmen

Werkstudentin im Personal- sowie Finanzbereich bei Gates Tube Fittings: Bewerberadministration;
Erstellung von Arbeitsverträgen, Arbeitszeugnissen und anderem Schriftwechsel; Übernahme
eigener abteilungsübergreifender Projekte; Unterstützung in der Kreditoren- und
Debitorenbuchhaltung

Werkstudentin im Eventmanagement bei "Conmoto": Unterstützung der Projektteams, Erstellung
von Analysen und Auswertungen; Betreuung der Logistik für Veranstaltungen

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Hogskolen i Ostfold im norwegischen Halden

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Norwegisch - A2
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Photoshop

Verfügbarkeit: ab April 2021
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Dual Student Economics Digital Business
Management
Kennziffer: 213062

Studiengang: BA in Economics Digital Business Management

Schwerpunkt: Marketing

Abschlussarbeit: Evaluating machine learning capabilities that enable cross channel assortment optimization at the
example of adidas

Sonstiges: Founded a student-led conference for 200 students of the DHBW Stuttgart and carried out
partner acquisition, speaker management, and other responsibilities.
Built a team of 12 with the goal to promote interdisciplinarity and establish a yearly conference
with a hackathon.
Won 1st at Swiss Blockchain Hackathon by building a petition platform using AWS Hyperledger.
Won 1st at Hackdays Rhein-Neckar "Best Pitch" by creating a digital experience for the stadium
using web technologies.
Won 1st at Hub:Raum 5G-Challenge Unicon by creating a concept that uses 5G for navigation.

Praktische Erfahrungen: Corporate student at adidas:
Digital Commercial Data Science for 3 months; assisted the Product Owner in managing the
machine learning portfolio.
Data preparation and crunching together with Data Scientists to improve the existing machine
learning capabilities.
Worked on a project to determine the best ways to drive cross-channel assortment optimization
holistically by using algorithms.
Digital Partner Commerce CoE for 6 Months; wrote business cases and presented to the executive
team to secure investment for new initiatives.
Digital Strategy & Innovation for 3 Months acted as a part of innovation projects; analyzed the
gaming ecosystem and how adidas fits in (competitive gaming & eSports).

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1

IT-Kenntnisse: Advanced: Agile Methodologies, MS Office, PM-Tools ((Asana, Notion, Jira)
Basic: Cloud Services (AWS/GCP), Frontend Development (HTML, CSS & JS)

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 213117

Studiengang: B.Sc. Betriebswirtschaftslehre

Schwerpunkt: International Management & Supply Chain Management

Abschlussarbeit: Decentralized Finance (DeFi) (angemeldet)

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei der Firma Stabilus S.A. im Strategic Controlling: KPI Analyse in SAP; Erstellung von
Schulungen für IBM Cognos

Werkstudent bei der Firma Cybex GmbH im Produktmanagement: Betreuung des bestehenden
Portfolios; Unterstüzung bei der Entwicklung neuer Kindersitze; Konkurrenzanalysen

Werkstudent bei der Firma RECARO Kids GmbH im Produktmanagement: Betreuung des
Produktportfolios; Implementieren von neuen Regulationen; Suche nach neuen, innovtiven
Materialien; Unterstützung des Einkaufs und Projektmanagement

Hilfswissenschaftler am Fraunhofer IPA : Arbeit im Bereich additive Fertigung; Unterstüzung bei
der Gründung eines Startups; Präsentationen auf der Formnext Messe; Erstellung von
Marketingmaterialien und detailierten Mitbewerberanalysen.

Auslandserfahrung: Auslandshalbjahr an der Reddam House School in Kapstadt, Südafrika (2014)

Sprachkenntnisse: Deutsch (C2)
Englisch (C1)
Niederländisch ( B1)
Französisch (A2)
Spanisch (A1)

IT-Kenntnisse: MS Offfice Suite, CAD mit PTC Creo, SAP Modul Kostenstellenplanung, Webdesign, Videoschnitt

Verfügbarkeit: ab Juli 2021
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Student angewandte Medien- und
Kommunikationswissenschaft
Kennziffer: 213134

Studiengang: Angewandte Medien-und Kommunikationswissenschaften

Schwerpunkt: Public Relations, Marketing

Abschlussarbeit: Kultivierung des Idealbilds einer Freundschaft durch das Vielsehen von Sitcoms

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Industriekauffrau

Sonstiges: Stipendiatin des Weiterbildungsstipendiums der Stiftung Begabtenförderung beruflicher Bildung

Bundesfreiwilligendienst im Klinikum Main-Spessart: Archiv- und Empfangstätigkeiten,
Patientenzentrale

Praktische Erfahrungen: Werksstudentin bei Feinkost Englert: Marketing und Sales (Social Media, Newsletter,
Auftragsabwicklung, Kundenkommunikation etc.)
Verwaltungskraft bei der Pfarrer Sturm'schen Stiftung: Administration, Buchhaltung
Praktikant in der Unternehmenskommunikation bei Edelman Frankfurt: Unterstützung bei
Kundenprojekten, Erstellung von Präsentationen, Pressemitteilung, Artikeln
Werksstudentin bei Diebold Nixdorf: Online-Service
Sachbearbeiterin im Verkaufsinnendienst bei airleben Mitte: Auftragsabwicklung,
Angebotserstellung, Einkauf, Terminüberwachung, Kundenkommunikation
Praktikantin bei A7 Consulting Group: Verfassen von Werbetexten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Java, HTML

Verfügbarkeit: ab Juni 2021
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Junior CRM Managerin
Kennziffer: 213164

Studiengang: Business Economics – Media & Communication with the specialization Digital & Print

Schwerpunkt: BWL mit Fokus auf Marketing

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit in Kooperation mit der Joyn GmbH;
"Analyse der Usability im Streaming Media - Bereich mit Fokus auf Bewegtbildangebote zur
Optimierung der Webseite der Joyn GmbH"

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau für Marketingkommunikation

Sonstiges: Volunteer bei der IHF Handball Weltmeisterschaft 2019

Praktische Erfahrungen: Junior CRM Managerin bei der Jochen Schweizer mydays Group; mit Fokus auf tech.
Projektmanagement ; Kampagnenmanagement; kommerzielle Verhandlungen;
Schnittstellenmanagement; Kundenmanagement

Duale Bachelorstudentin in Kooperation mit der ProsiebenSat.1 Media SE: Projektmanagement;
Schnittstellenmanagement; tech. Management; Kampagnenmanagement; Konzeption; Sales ;
Kundenmanagement; Marktforschung

Schülerpraktikantin beim Bayerischen Handballverband: Mitarbeit im Bereich Öffentlichkeitsarbeit

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Niederländisch - B2
Französisch -A2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS-Office, SAP, Grundkenntnisse HTML und CSS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 213216

Studiengang: BWL / International Marketing

Abschlussarbeit: Influencer Marketing: Virtuelle versus Reale Influencer

Weiterer Bildungsabschluss: School of Economics and Business in Ljubljana: Diplom Wirtschaft

Sonstiges: Jugendgruppenleiterin im CVJM Rutesheim;
Trainerin im Judoverein

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Vertrieb bei Daimler: Weltweite Kommunikation mit den Absatzmärken, Erstellen
und Pflegen der Trackingliste der Markteinführung des E-Klasse Facelifts, Schnittstellenfunktion
zwischen den Märkten und Werken, Eigenständiges Projekt zur Analyse des Arbeitsklimas im Home-
Office in Verbindung mit selbstorganisierten Interviews mit den Führungskräften, Präsentation von
Projekten vor der gesamten Vertriebsabteilung, Erstellen eines wöchentlichen Berichts sowie einer
Excel-Liste zur Überwachung der Kaufkraft der wichtigsten Absatzmärkte;

Werkstudentin im Vertrieb bei Daimler: Selbständige Kundenauftragsbearbeitung (E-Klasse, CLS,
Mercedes-AMG GT 4-Türer Coupé) und Kommunikation mit den weltweiten Absatzmärkten,
Schnittstellenfunktion zwischen den Märkten und Werken

Auslandserfahrung: Studentin an der School of Economics and Business in Ljubljana, Slowenien;
Au-Pair in Großbritannien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: MS-Office; Python; SPSS; Global Ordering und Dialog (spezifische EDV-Kenntnisse)

Verfügbarkeit: ab Juli 2021
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Student Soziologie, Politik und Wirtschaft
Kennziffer: 212240

Jahrgang: 1998

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.A. in ,,Sociology, Politics and Economics“

Business Development, Marketing, Strategy

Internationaler Vergleich von Auswirkungen der Covid19 Pandemie auf das individuelle 
Mobilitätsverhalten

Mitglied des Vorstandes des Club of International Politics e.V.; Programmpolitischer Sprecher der 
Liberalen Hochschulgruppe Friedrichshafen; Studiengangssprecher im StudentCouncil der Zeppelin 
Universität; Freiwilliger Wehrdienst

Praktikant bei Daimler im Marketing & Sales (Retail Strategy & Customer Management Mercedes 
Benz Passenger cars: Develop strategies for third party cooperation and Digitalization of Customer 
Journey)

Praktikant im deutschen Bundestag und im Europäischen Parlament

Praktikant bei Kickdown (StartUp zur Revolutionierung des deutschen Gebrauchtwagenmarktes)

Werkstudent bei ZF im IT M&A Bereich

Student der Fairleigh Dickinson University New Jersey

Praktikum im Europäischen Parlament Brüssel

Deutsch, Italienisch: C2
Englisch: C1
Französisch: B2
Spanisch, Arabisch, Japanisch: A1

Microsoft Office, Statistical software (SPSS,R), Adobe Photoshop Basics, Google Analytics

ab September 2021
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Student Automotive Business
Kennziffer: 212358

Jahrgang: 1998

Studiengang: Automotive Business

Schwerpunkt: Marketing, Sales, Logistik, Flottenmanagement, Distrubutionsmanagement, Innovation
Management, Allg. BWL

Abschlussarbeit: Bereich Innovation Management

Sonstiges: Mentor zur Eingliederung neuer Studierender

Praktische Erfahrungen: Werkstudium Porsche AG im Vetrieb:
Prozessmanagement, Interne Mobilität (DL-Steuerung, komplette Rollout neuer DL-Prozesse,
Digitalisierungs-Prozesse)

Praktikum Marketing Bentley Motors Europe: Bereich Event- & Productmarketing

Ferienbeschäftigung bei Rolls-Royce Power Systems im Bereich Logistik/Infrastruktur

Junior Consultant einer automotive Unternehmensberatung:
 Business Development, Zusammenarbeit mit Gründungsmitgliedern

Werkstudium: Europcar - Fleet Management

Auslandserfahrung: Auslandssemester der Hanzehogeschool Groningen im Bereich Business Consultancy- Chance
Management mit eigenen Beratungsprojekten

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - Sehr gut
Spanisch - Grundkenntnisse
Französisch - Grundkenntnisse

IT-Kenntnisse: Office - Sehr gut (Power Point, Excel, Word)
SAP R3 - Gut

Verfügbarkeit: ab Juli 2021
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Graduate International Technical Sales
Management
Kennziffer: 212745

Jahrgang: 1998

Studiengang: Internationales Technisches Vertriebsmanagement

Schwerpunkt: Salesmanagement

Abschlussarbeit: Technological & Economical Importance of Carbon Fibre Composites within aerospace industry

Sonstiges: Active member of SC Mörslingen (Women Soccer)
Board member Finance at KLJB Mörslingen

Praktische Erfahrungen: Working student at Dell - supporting Inside Sales Teams by reclamation and escalation
management, coordination between different departments across the world
Sales & Marketing Internship at Airbus Defence & Space - Analysis of training needs within the
Global Marketing & Sales organization, design of dedicated learning path for specific Marketing
and Sales job profiles and coordination of trainings across all Airbus DS sites, participation in
classroom trainings i.e. Presentation skills, Key Accounting, Anti-Bribery and Corruption.
Sales Internship at Premium Aerotec GmbH - Sales pipeline/ funnel updates for sales team,
analysis and evaluation of customer commercial and technical data, allocation into the
organization as part of the bidding

Auslandserfahrung: Exchange semester at Lakehead University, Canada

Sprachkenntnisse: German - Native Speaker
English - Fluent
French - Basic
Spanish - Basic

IT-Kenntnisse: MS Office & Dynamics, Google Suite, Catia V5 (Dassault Systems), Mastercam, Basic Coding Skills:
Java, R, Python

Verfügbarkeit: ab März 2021
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Student angewandte Medien- und
Kommunikationswissenschaft
Kennziffer: 213134

Studiengang: Angewandte Medien-und Kommunikationswissenschaften

Schwerpunkt: Public Relations, Marketing

Abschlussarbeit: Kultivierung des Idealbilds einer Freundschaft durch das Vielsehen von Sitcoms

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Industriekauffrau

Sonstiges: Stipendiatin des Weiterbildungsstipendiums der Stiftung Begabtenförderung beruflicher Bildung

Bundesfreiwilligendienst im Klinikum Main-Spessart: Archiv- und Empfangstätigkeiten,
Patientenzentrale

Praktische Erfahrungen: Werksstudentin bei Feinkost Englert: Marketing und Sales (Social Media, Newsletter,
Auftragsabwicklung, Kundenkommunikation etc.)
Verwaltungskraft bei der Pfarrer Sturm'schen Stiftung: Administration, Buchhaltung
Praktikant in der Unternehmenskommunikation bei Edelman Frankfurt: Unterstützung bei
Kundenprojekten, Erstellung von Präsentationen, Pressemitteilung, Artikeln
Werksstudentin bei Diebold Nixdorf: Online-Service
Sachbearbeiterin im Verkaufsinnendienst bei airleben Mitte: Auftragsabwicklung,
Angebotserstellung, Einkauf, Terminüberwachung, Kundenkommunikation
Praktikantin bei A7 Consulting Group: Verfassen von Werbetexten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Java, HTML

Verfügbarkeit: ab Juni 2021
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213203

Studiengang: Business Administration and Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: International Management, Marketing

Abschlussarbeit: Added Value durch V2X Konzepte im Rahmen der Mobilitätswende

Sonstiges: Deutschlandstipendiat

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Sales Bereich bei Porsche Deutschland: Marktplanung und Key Account
Management; Reporting und Forecasts zur Volumenplanung; abteilungsübergreifende
Marketingprojekte: Omnichannel Strategie für Online Sales, Marketingprogramme für Taycan
Produkteinführung

Tutor für Mathematik und Statistik an der TH Lübeck

Technisches Vorpraktikum bei Maschinenbau Schulz: Einführung in Konstruktion und Arbeit mit
unterschiedlichen Fertigungsverfahren (schweißen, biegen, bohren, fräsen etc.)

Wirtschaftliches Vorpraktikum bei der RAISA eG: Einführung in unterschiedliche
Unternehmensbereiche und Abteilungen, u.a.: Sales, Buchhaltung, Logistik, IT

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: SAP, SQL, Microsoft Word, PP, Excel (VBA), Sharepoint, Outlook, LateX, DeltaMaster

Verfügbarkeit: ab Juli 2021
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Ansprechpartner
Isabella Kraus-Grygo
Director Business Development and Operating Processes-
SAPHIR Deutschland GmbH

Tel.:  +49 176 - 563 072 20
E-Mail: talentkatalog@steinbeis-saphir.de

Wir wünschen Ihnen ein sonniges und stets 
erfolgreiches Frühjahr. Wir freuen uns auf die 
weitere Zusammenarbeit!




